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Naslednja številka občinskega glasila 
Jurij bo izšla predvidoma v petek, 12. 
decembra 2025. Rok za oddajo prispevkov 
je petek, 28. november 2025, obseg pa 
največ 1500 znakov s presledki. Prispevke 
pošljite na naslov obcina@sencur.si.

JURIJ (ISSN 1408-1350) je priloga Gorenjskega 
glasa za občino Šenčur. Prilogo pripravlja Go
renjski glas, odgovorni urednik Simon Šubic, 
urednica priloge Maša Likosar, fotografija Go
renjski glas. Oglasno trženje: Robert Aleksić 
(040 508 891, robert.aleksic@g-glas.si). Ob-
likovanje: Matjaž Švab. Priprava za tisk: Gorenj
ski glas, d. o. o., tisk: Tisk Žnidarič, d. o. o. Jurij, 
številka 3, je priloga 79. številke Gorenjskega 
glasa, 3. oktobra 2025, dobijo pa jo vsa gospo
dinjstva v občini Šenčur brezplačno. Naklada: 
3350 izvodov. Občina Šenčur,
Kranjska c. 11, Šenčur.
Na naslovnici: Svetovni festival praženega 
krompirja / Foto: Franci Brezar
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Na Visokem odprli nov most
Na Visokem so krajani dočakali sodoben most čez 
Kokro, ki je po devetih desetletjih zamenjal dotrajano 
premostitev. Promet po njem je stekel zadnjo 
septembrsko sredo, ob uradnem odprtju.

Na Visokem so sredi aprila začeli gra-
dnjo novega mostu čez reko Kokro, ki 
je nadomestil dotrajanega, 90 let stare-
ga predhodnika. Občina Šenčur je pred 
tem izvedla javni razpis in med petimi 
ponudbami izbrala najugodnejšo – gra-
dnjo je prevzelo podjetje UB Projekt iz 
Prebolda. Pogodbo, vredno skoraj 833 
tisoč evrov z DDV, sta podpisala župan 
Ciril Kozjek in direktor podjetja Uroš 
Bratina. Poleg samega mostu je projekt 
zajemal tudi rekonstrukcijo lokalne ce-
ste na območju navezave. Dela so bila 
zaključena v predvidenem roku, konč-
na vrednost investicije pa je znašala 
približno 832 tisoč evrov z DDV, kar je 
nekoliko manj od prvotno načrtovanih 
sredstev v občinskem proračunu.
Novi most ima 29 metrov svetlega raz-
pona in je na levem bregu dvignjen za 
1,1 metra, kar omogoča nemoteno pre-
vajanje visokih vod Kokre v skladu z 
zahtevami Direkcije RS za vode. Ker je 
zasnovan brez sredinske podpore, je 
pretočnost večja, promet pa varnejši. 
Dodana vrednost mostu je njegova več-
namenskost: poleg avtomobilov je na-
menjen tudi pešcem, ki imajo na desni 
strani proti Suhi urejen pločnik, ter ko-
lesarjem, za katere je na vozišču ozna-

čen 1,25 metra širok kolesarski pas.
Skupaj z mostom je bil prenovljen 130 
metrov dolg odsek ceste, urejeno odvo-
dnjavanje, postavljena nova javna raz-
svetljava ter prestavljeni vsi komunalni 
vodi. »Gre torej za celovito investicijo, 
ki močno izboljšuje kakovost bivanja 
in prometno varnost v naši krajevni 
skupnosti,« je ob odprtju mostu dejal 
župan.
Poudaril je dvojno simboliko dogodka: 
»Po eni strani se poslavljamo od stare-
ga mostu, ki je letos praznoval 90 let in 
je skoraj celo stoletje zvesto služil lju-
dem. Po drugi strani pa pozdravljamo 
nov most, ki je zgrajen za prihodnost, v 
duhu sodobnih standardov in potreb.«
Župan se je zahvalil vsem, ki so sode-
lovali pri projektu – projektantskemu 
podjetju IKB iz Ljubljane, izvajalcu UB 
Projekt, podjetju Vigred za elektroinšta-
lacije, nadzorniku Davidu Rozmanu ter 
občinskemu predstavniku Alešu Puhar-
ju, ki je bdel nad investicijo. Posebno 
zahvalo je namenil krajanom Visokega 
in Milj za potrpežljivost v času gradnje.
Prihodnje leto naj bi sledila še ureditev 
preostale poti proti sosednji Mestni ob-
čini Kranj, vendar bo občina dokončno 
rešitev uskladila s krajani Visokega, ki 
opozarjajo na nevarnost prevelikega 
prometnega toka skozi naselje.

Trak so prerezali direktor podjetja UB Projekt Uroš Bratina, predstavnica Krajevne skupnosti 
Visoko - Milje Staša Pavlič in šenčurski župan Ciril Kozjek. / Foto: Maša Likosar

MAŠA LIKOSAR

JURIJ je priloga časopisa 
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ͰͰ Kaj ste postorili čez poletje in kate-
re projekte nadaljujete oziroma zače-
njate v jesenskih mesecih?
V Osnovni šoli Šenčur smo zgradili tri 
nove učilnice, za katere že imamo upo-
rabno dovoljenje – dve klasični in eno 
računalniško. Šola je učilnice opremila 
sama iz lastnih privarčevanih sredstev. 
Obnoviti moramo še nadstrešek avle, 
kjer bo potrebna popolna zamenjava 
strehe. Pripravljamo tudi projekt za 
glasbeno šolo, s katerim bomo kandidi-
rali na razpis ministrstva za vzgojo in 
izobraževanje.
Izbrali smo izvajalca za postavitev dru-
gega sklopa otroških igral pri šenčur-
skem vrtcu. Za projekt smo pridobili 
20 tisoč evrov donatorskih sredstev, 
celotna investicija pa je vredna 80 tisoč 
evrov. Odkupili smo tudi spomenik Ma-
riji Tereziji, pri katerem smo prav tako 
prejeli donacijo v višini 5 tisoč evrov. 
Obema donatorjema se iskreno zahva-
ljujem.
Največja letošnja investicija je bil most 
čez Kokro na Visokem, ki smo ga nedav-
no odprli. Obnova dvorane v domu kra-
janov na Visokem letos ni bila izvedena, 
saj smo se odločili, da projekt razširimo 
še na oder in dvorano obnovimo celovi-
to. Ko bo ustrezno opremljena, bo lahko 
začasno nadomeščala dvorano v Šen-
čurju v času gradnje novega kulturnega 
doma s knjižnico.
Na Olševku obnavljamo tri prostore 
objekta, kjer smo lani že uredili poslo-
vilno vežico. Tam bo imela prostore 
krajevna skupnost, uredili pa bomo tudi 
spominsko sobo Cirilu Preglju, sklada-
telju, zborovodji in učitelju glasbe, ki se 
je rodil v tej hiši. Temeljito smo obnovili 
dva cestna odseka – cesto med Hotema-
žami in Olševkom ter krajši odsek Ve-
lesovske ceste v Šenčurju. Poleg tega v 
občini gradimo nov odsek mešane poti 
za pešce in kolesarje, ki bo povezala vas 
Luže z naseljem Velesovo v sosednji cer-
kljanski občini. Projekt je razdeljen na 
dve fazi, saj še nimamo vseh zemljišč. 

Prvi, 280 metrov dolg odsek z Luž pro-
ti občinski meji, je že zaključen, drugi, 
dolg dobrih 290 metrov, pa bo prihodnje 
leto, ko bodo zemljišča dostopna. Stro-
šek prve faze znaša 91 tisoč evrov.
Da pa so obstoječe kolesarske poti dobro 
uporabljene, potrjujejo tudi podatki o 
številu kolesarjev, ki prečkajo kolesar-
ski most nad avtocesto med Voklim in 
Šenčurjem – letos to število že presega 
27 tisoč.

ͰͰ Na septembrski seji so občinski 
svetniki potrdili drugi rebalans leto-
šnjega proračuna. Zakaj je bil ta po-
treben in katere so ključne spremem-
be?
Vključili smo projekt most Prebače-
vo–Jama oziroma most Simona Jenka, 
kot se bo imenoval, ki ga pripravljamo 
skupaj z Mestno občino Kranj. Gre za 123 
metrov dolg in 3,5 metra širok most za 
pešce in kolesarje, ki bo čez kanjon Save 
neposredno povezal naselji Prebačevo 
in Jama. Za domačine bo to velika pri-
dobitev, saj bodo poti, ki so zdaj dolge 
skoraj 10 kilometrov, skrajšane na le 
nekaj sto metrov. Najbližji mostovi so 
namreč šele v Kranju ali proti Medvo-
dam.
Gradbeno dovoljenje je že pridobljeno, 
kar je bil zaradi naravovarstvenih po-

gojev zahteven proces. Ocenjena vre-
dnost investicije znaša približno 1,5 
milijona evrov. Načrtujemo, da bomo 
kar 80 odstotkov sredstev zagotovili iz 
nepovratnih virov preko državnega raz-
pisa, občina pa bo prispevala svoj delež. 
Če bomo na razpisu uspešni, bi gradnja 
stekla v letu 2026. V letošnjem proraču-
nu smo projekt vključili z lastnim dele-
žem, tako da bomo pripravljeni na pri-
javo in izvedbo, ko bo razpis objavljen.
Res je, da so se v javnosti pojavile po-
bude, naj bi bil most odprt tudi za mo-
torni promet. Sam takšnim predlogom 
nasprotujem. Naša vizija je, da promet 
postopoma umikamo iz vasi in da lju-
dem zagotovimo več miru ter varnosti. 
Če bi na ta most usmerili še avtomobile 
ali celo tovorni promet, bi to za krajane 
pomenilo dodatno obremenitev, ki je 
preprosto nevzdržna.
Zagotovili smo sredstva za dozidavo 
Osnovne šole Helene Puhar v Kranju, 
ki je šola s prilagojenim programom in 
jo obiskujejo tudi otroci iz naše občine. 
Ker se šola že nekaj časa sooča z veliko 
prostorsko stisko, je nujno potrebna do-
zidava objekta. V okviru investicije bodo 
zgrajene štiri dodatne učilnice, med 
njimi računalniška, večnamenski pro-
stor, zbornica, trije kabineti in sanita-

Projekti, ki oblikujejo prihodnost občine
Župan Ciril Kozjek je tokrat spregovoril o poletnih investicijah, odkupih zemljišč, 
drugem rebalansu proračuna, modrih conah, prometnih ureditvah, kulturnih 
projektih ter načrtih občine do konca leta.

MAŠA LIKOSAR

Ciril Kozjek, župan Občine Šenčur / Foto: Nik Bertoncelj
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rije. Skupna vrednost investicije znaša 
nekaj več kot dva milijona evrov, naš 
delež pa je 6,76 odstotka, kar pomeni 
približno 136 tisoč evrov.
Z rebalansom smo zagotovili dodatna 
sredstva za vzdrževanje cest. Za odkupe 
zemljišč smo sprva načrtovali nekaj več 
kot 1,6 milijona evrov, z drugim reba-
lansom pa smo ta sredstva znižali na 
približno 1,24 milijona evrov. Razlog je v 
tem, da nam določenih večjih nakupov 
v tem letu ne bo uspelo izpeljati – bo-
disi zaradi nestrinjanja lastnikov bodisi 
zaradi še neizvedenih parcelacij ali de-
dovanja.

ͰͰ Odkupi zemljišč in z njimi pove-
zani razlastitveni postopki so v občini 
še vedno pereča tema. Kako daleč ste 
s postopki in kako odgovarjate na po-
budo svetnikov, da bi občina omilila 
enotno cenovno politiko?
Pri odkupih zemljišč žal še nismo pri-
šli do večjih premikov. V šenčurskem 
športnem parku, kjer moramo odkupiti 
še dve zemljišči, trenutno teče en raz-
lastitveni postopek. Letos načrtujemo 
odkup zemljišča na Visokem ob domu 
krajanov, kjer bomo uredili parkirišče.
Še vedno vztrajamo, da so cene za vse 
enake – tako bo tudi v prihodnje. Res je, 
da so bile te cene določene že pred leti 
in da so se razmere na trgu nekoliko 
spremenile, zato puščamo odprto mo-
žnost, da jih v prihodnje prilagodimo. A 
tudi v tem primeru bodo na novo dolo-
čene cene veljale enotno za vse.
Le s takšnim enotnim pristopom bomo 
lahko uspešno zaključili nekatere po-
membne projekte, kot so ceste v okolici 
doma starejših in povezava proti Brito-
fu v sosednji kranjski občini.

ͰͰ Med občani je nekaj nezadovolj-
stva zaradi modrih con, saj prejema-
jo kazni za napačno parkiranje. Kako 
odgovarjate na te kritike in ali razmi-
šljate o kakšnih spremembah sistema 
parkiranja v občini?
Modre cone smo v občini uvedli že pred 
leti, letos pa smo eno dodali še pred 
zdravstvenim domom ob športnem 
parku. Tam so štiri parkirna mesta 
namenjena obiskovalcem, ki pridejo k 
zdravniku ali v lekarno, poleg tega pa so 
zagotovljena tudi mesta za invalide. Ra-
zumem, da se komu zdi odveč nastaviti 
parkirno uro ali na listek zapisati čas 
prihoda, a to je res minimalen napor, 
s katerim se enostavno izogne kazni. 
V modrih conah je dovoljeno dvourno 
brezplačno parkiranje.

Vzpostavili smo jih zato, da bi v sredi-
šču kraja zagotovili parkirna mesta za 
krajane, ki pridejo po opravkih za krajši 
čas. Brez njih bi namreč prosta mesta 
znova hitro zapolnili tisti, ki avtomo-
bile tam pustijo cel dan in se nato s 
skupnim prevozom odpeljejo na delo v 
sosednje občine. Na ta način prepreču-
jemo pomanjkanje parkirnih prostorov 
za domačine. Modre cone bomo zato 
ohranili, hkrati pa si želimo več poslu-
ha in sodelovanja z medobčinskim re-
darstvom. Spodbudno je tudi, da je vse 
bolj obiskano P+R parkirišče ob avtoce-
stnem počivališču Voklo vzhod.

ͰͰ Weingerlova ulica v Šenčurju je 
septembra v okviru Evropskega tedna 
mobilnosti postala začasno enosmer-
na ulica z namenom testiranja umir-
janja prometa in spodbujanja mehkih 
oblik mobilnosti. Kakšni so prve iz-
kušnje in ali bo ta prometna ureditev 
ostala tudi v prihodnje?
Weingerlova ulica je pravzaprav tema 
pogovorov že vse od začetka mojega žu-
panovanja. Prav ta ulica je bila leta 2014 
prva, kjer so stanovalci izrazili željo po 
spremembi prometnega režima. V teh 
letih smo preigrali vse možne variante. 
Naj poudarim, da gre za javno cesto, po-
dobnih imamo v občini še več – na pri-
mer Mlakarjevo, Delavsko, Partizansko 
–, in režim bo na vseh teh cestah ostal 
enak, cest ne želimo zapirati.
Septembra smo testirali enosmerno 
ureditev v smeri od Pipanove ulice proti 
domu starejših. Nekateri so jo sprejeli 
pozitivno, drugi so imeli pomisleke. Ne-
davno smo se ponovno sestali s krajani, 
kjer ti so sami podali svoje izkušnje in 
razpravljali o nadaljnjih možnostih.
Za zdaj enosmerne ureditve na Wein-
gerlovi ulici ne bo, saj bi to pomenilo ve-
lik obvoz tudi za tamkajšnje prebivalce. 
Ima pa ulica že sedaj hitrostne ovire, ki 
pomagajo pri umirjanju prometa.

ͰͰ V Blagnetovi hiši v središču Šenčur-
ja naj bi prihodnje leto zaživela nova 
stalna razstava. Kaj pripravljate?
Po treh letih se Blagnetova hiša posla-
vlja od dosedanje stalne razstave med-
narodne umetniške keramike in punčk 
Kulturnega društva Hiša čez cesto. 
Obisk te razstave je bil žal precej skro-
men, zato smo se odločili, da hiši damo 
novo vsebino. V zgornjih nadstropjih bo 
prihodnje leto zaživela nova stalna po-
stavitev – sprehod skozi zgodovino obči-
ne Šenčur, razdeljen v tematske sklope. 
Za pripravo programa bo občina imeno-

vala poseben odbor, odprtje pa načrtu-
jemo leta 2026.
Pobuda za spremembo je prišla s stra-
ni občinskih svetnikov, potem ko smo 
letos ob 30-letnici občine v pritličju Bla-
gnetove hiše odprli razstavo Ponosni na 
preteklost. Naša želja je, da hiša zaživi 
in pritegne več obiskovalcev.
V spodnjem prostoru bi lahko v pri-
hodnje potekali tudi različni dogodki, 
denimo poroke. Vesel sem tudi, da je 
razstava Slovenija v malem v Muzeju 
občine Šenčur lepo zaživela in se raz-
vija. Projekt bi radi razširili na celotno 
občino, denimo tako, da bi šolske sku-
pine poleg muzeja obiskale tudi lokalne 
znamenitosti, kar v celoti podpiram.
Kar zadeva medgeneracijski center – 
mladi so se iz njega umaknili, saj klub 
ne deluje več. Z Ljudsko univerzo Kranj 
zato pripravljamo nova izobraževanja, 
med drugim na temo računalniškega 
opismenjevanja.

ͰͰ Ali bo jeseni stekla gradnja kroži-
šča na koncu avtocestnega izvoza Br-
nik, ki se navezuje na državno cesto 
Kranj–Brnik?
Gradnja krožišča je v pristojnosti drža-
ve. Prišlo je sicer do zapletov, saj jim 
dveh zemljišč ni uspelo pridobiti. Bil 
sem prepričan, da bodo našli dogovor, 
vendar Sklad kmetijskih zemljišč ni 
ugodil željam lastnikov. Zato bosta ti 
zemljišči iz projekta izvzeti, Direkcija 
za infrastrukturo pa pripravlja njego-
vo preprojektiranje. Sredstva so v leto-
šnjem proračunu države zagotovljena, 
zato verjamem, da bo razpis kmalu ob-
javljen in da se bo projekt kljub prilago-
ditvam lahko začel izvajati.

ͰͰ Kdaj se bo odprlo drsališče v šen-
čurskem športnem parku?
Letos ga bomo odprli nekoliko prej, 
predvidoma sredi novembra, zaprli pa 
konec februarja. Cene ostajajo enake. 
Sprejeli smo pobudo svetnika, da imajo 
učenci šenčurske šole v dopoldanskem 
času brezplačno drsanje in izposojo dr-
salk. Predlogu o mesečni vstopnici za 
otroke po ceni pet evrov pa nismo na-
klonjeni.

ͰͰ Kaj je še predvideno do konca leta?
Večjih investicij letos ne načrtujemo. 
Pripravljamo proračun za leto 2026, pri 
čemer zbiramo predloge in pobude dru-
štev, krajevnih in vaških skupnosti ter 
svetnikov. Izluščili bomo najbolj realne 
in nujne projekte, da pripravimo ka-
kovosten proračun, ki ga bodo svetniki 
podprli.
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Občinski svet je na septembrski seji po 
skrajšanem postopku soglasno potrdil 
drugi rebalans proračuna za leto 2025. 
Spremembe so bile potrebne predvsem 
zaradi prilagoditev pri financiranju 
projektov in vključitve novih investicij. 
Po novem prihodki znašajo nekaj več 
kot 13,2 milijona evrov, odhodki pa oko-
li 14,7 milijona evrov. Z rebalansom so 
vključili več novih projektov, med dru-
gim gradnjo kolesarske poti Luže–Vele-
sovo, most Prebačevo–Jama ter dozida-
vo Osnovne šole Helene Puhar v Kranju.
V drugi obravnavi so svetniki podprli 
odlok o sofinanciranju letnega progra-
ma športa, v prvi obravnavi pa odlok 
o občinskem podrobnem prostorskem 
načrtu (OPPN) za območje PC Šenčur 
– sever. Ta se nanaša na severni rob 

obstoječe poslovne cone, ki zajema pas 
zemljišč ob državni cesti Kranj–Spodnji 
Brnik. Namen OPPN je sprememba po-
drobne namenske rabe na delu obmo-
čja – iz gospodarske cone v centralne 
površine. Ostali elementi prostorske 
ureditve se ne spreminjajo, zato nova 
ureditev vizualne podobe območja ne 
bo bistveno spremenila.
Pri določenih zemljiščih v katastrskih 
občinah Šenčur in Luže bo izveden 
postopek združevanja parcel, zato so 
svetniki potrdili sklep o izvzetju teh 
zemljišč iz javnega dobra. Prav tako so 
podprli sklep o ukinitvi statusa graje-
nega javnega dobra lokalnega pome-
na, s čimer se zemljiškoknjižno stanje 
uskladi z dejanskim in omogoči proda-
ja oziroma združitev parcel.
Svetniki so potrdili tudi drugo dopolni-
tev Načrta ravnanja s stvarnim premo-

ženjem za leto 2025. Občina bo prodala 
zemljišča, ki jih za svoje projekte ne 
potrebuje, hkrati pa pridobila tista, po 
katerih potekajo javne poti in ceste.
Na seji so se seznanili še s polletnim 
poročilom o izvrševanju proračuna. V 
obdobju od januarja do junija 2025 so 
prihodki znašali približno 4,18 milijona 
evrov, odhodki pa 4,13 milijona evrov, 
kar pomeni presežek okoli 51 tisoč 
evrov. Novi dolgovi niso bili najeti, vse 
obveznosti pa so bile poravnane pravo-
časno. Do konca leta bo poudarek na 
realizaciji prihodkov in izvedbi načrto-
vanih investicij.
Predloge, pomisleke in razprave svetni-
kov lahko preberete v zapisnikih občin-
skih sej, ki jih najdete na spletni strani 
Občine Šenčur pod zavihkom Organi 
občine, Občinski svet, Seje občinskega 
sveta.

Svetniki potrdili drugi rebalans proračuna
Šenčurski občinski svetniki so se 17. septembra sestali na 21. redni seji. Do konca leta 
jih predvidoma čakata še dve zasedanji, in sicer 5. novembra ter 17. decembra.

MAŠA LIKOSAR

Svetniška vprašanja in pobude

Na septembrski seji sta svetnika Go-
razd Ropret in Urška Ropret (Gibanje 
Svoboda) pisno naslovila dve problema-
tiki s predlogi rešitev. Prva se nanaša 
na zadrževanje oseb z majhnimi otroki 
na igrišču ob Podružnični šoli Trboje v 
dopoldanskem času, kar moti pouk. Na 
območju ob šoli je opaziti tudi vedno več 
odpadkov, predvsem cigaretnih ogor-
kov in drugih smeti. Predlagata, da se 
dostop do šole ustrezno omeji in se tako 
v času pouka prepreči vstop vsem, ki tja 
v tem času ne sodijo. Druga tematika se 
nanaša na ureditev prehodov za pešce 
na Vogljanski cesti v Vogljah. Svetnika 
predlagata, da občina od začetka vasi 
proti notranjosti zagotovi več prehodov 
za pešce. Odgovore bo občinska upra-
va podala pisno do naslednje občinske 
seje.
Svetnik Valerij Grašič (N.Si) je predla-
gal, da bi zunanji izvajalec ali občina 
predstavila rezultate merilne naprave 
za spremljanje hrupa in kakovosti zra-

ka ter da bi bili podatki dostopni dlje 
časa, ne le dva dni. Opozoril je, da veter 
pogosto piha iz smeri, kjer naj bi bila 
znotraj avtocestnega priključka Kranj 
vzhod pretovorna rampa Komunale 
Kranj proti Šenčurju, kar bi poleg hrupa 
v središču lahko povzročalo tudi nepri-
jetne vonjave. Župan je odgovoril, da bi 
se na mestu pretovorne rampe zbirali 
podobni odpadki kot v zbirnem centru 
v Šenčurju, kjer pa okoliški prebivalci 
o smradu ne poročajo. Aleš Puhar je še 
odgovoril, da bodo svetniki lahko pre-
jeli poročilo meritev, ki ga bo ob koncu 
leta pripravil zunanji izvajalec.
Svetnik Simon Kuhar (VID) je predla-
gal, da bi imeli učenci Osnovne šole 
Šenčur v okviru obveznega učnega 
programa v dopoldanskem času zago-
tovljeno brezplačno izposojo drsalk, za 
popoldanski čas pa da bi bila za osnov-
nošolce uvedena simbolična cena pet 
evrov na mesec za izposojo drsalk. Žu-
pan podpira brezplačno izposojo drsalk 
za učence v okviru obveznega učnega 
programa, predlogu o uvedbi mesečne-

ga plačila za osnovnošolce pa ni naklo-
njen.
Svetnica Vanja Umnik (SLS) je pohva-
lila organizacijo in izvedbo Svetovnega 
festivala praženega krompirja v Šen-
čurju, ki ga je soorganiziralo Turistično 
društvo Šenčur. Župan je dodal, da so k 
uspešni izvedbi veliko pripomoglo podž-
upan Aleš Perič Močnik in Iztok Vidmar 
ter vsa sodelujoča lokalna društva.
Svetnik Jože Regina (SDS) je podal po-
budo za asfaltiranje cestnega odseka 
od novega mostu čez Kokro na Visokem 
proti naselju Suha v kranjski občini. 
Župan je pojasnil, da je bil en del odseka 
že urejen, pri preostalem pa ga skrbi, da 
bi na območju nastal prevelik promet. 
Gre namreč za povezovalno in servisno 
cesto, namenjeno predvsem stanoval-
cem in lastnikom kmetijskih zemljišč. 
Svetnika je zanimalo tudi stanje ceste 
od Šenčurja proti Britofu, kjer je vozišče 
v slabem stanju. Župan je pojasnil, da 
jim zemljišč, ki so potrebna za ureditev 
ceste, še vedno ni uspelo odkupiti, zato 
bo treba prilagoditi cenovno politiko.

MAŠA LIKOSAR
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Občina Šenčur je za gradnjo novega kulturnega doma s knjižnico 
v središču Šenčurja pripravila javni razpis brez predhodne objave. 
Po besedah Aleša Puharja z občinske uprave pričakujejo, da bo 
zmagovalec javnega natečaja ponudil ustrezno ceno, na podlagi 
katere bo nato podpisana pogodba.
Prejeli so tudi odobrena sredstva Fundacije za šport in Agencije 
za kmetijske trge, s katerimi sta bila podprta projekta postavitve 
ekoloških otokov ter ureditev Športnega parka Hotemaže. Oba 
projekta sta že zaključena.
Zaključili so nasipanje makadamskih poti in gozdnih cest. Na treh 
občinskih objektih, na Kulturnem domu Hotemaže, Domu vašča-
nov in Podružnični šoli Trboje, se zaključuje postavitev sončnih 
elektrarn. Kot je pojasnil Puhar, so gradbena in montažna dela že 
izvedena, trenutno pa se pripravlja še vse potrebno za priklop na 
omrežje. Dobavitelj električne energije naj bi sisteme v omrežje 
vključil že v oktobru.
V tem tednu so se predstavniki Občine Šenčur sestali s predstavni-
ki Direkcije za infrastrukturo, ki je poleti opravila meritve hrupa ob 
državni cesti Britof–Hotemaže. Na srečanju so predstavili rezulta-
te meritev in razpravljali o možnih izboljšavah. M. L.

Potem ste v praksi spoznavali Pešbus, le eno od številnih 
aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti (ETM) 2025 v občini 
Šenčur. S tem se je drugo leto zapored, skupaj pa tretjič pri-
družila še 132 občinam v Sloveniji in več tisočim po Evropski 
uniji v spodbujanju različnih oblik trajnostne mobilnosti, od 
kolesarjenja in hoje do javnega prometa in deljenja prevoza. 
Za ta namen je Občina Šenčur uspešno pridobila sredstva mi-
nistrstva za okolje, prostor in energijo.
Osrednja misel letošnjega ETM je bila »Mobilnost za vse«, 
kar pomeni, da imajo vse generacije in skupine prebivalcev 
pravico do kvalitetne, dostopne in varne mobilnosti za svoje 
opravke. To je še posebno pomembno za otroke, starejše in 
različno ovirane osebe. Tako mobilnosti pomagamo ustvarja-
ti prav vsi, če poskušamo vsaj občasno avto zamenjati s kate-
ro od oblik trajnostne mobilnosti. S tem bodo manj zasedene 
in bolj zelene tudi ulice po občini.
Da je že prevoz z avtobusom na spoznavanje ptic Trbojskega 
jezera pravo zabavno doživetje, so spoznavali učenci dveh pe-
tih razredov z Osnovne šole Šenčur. Deljenje avta je priložnost 
za druženje, pa še prihranek, dobro vedo Manca, Neža in Ma-
tevž. Na skupni poti na študij so se ustavili na brezplačni ka-
vici in rogljičku na dogodku na P + R ob cesti Šenčur–Voklo.

Z upanjem na čim bolj prijazen lokalni promet se za dobro 
sodelovanje in odprtost najlepše zahvaljujemo domačinom z 
Weingerlove ulice. Ta je bila cel september testno urejena kot 
enosmerna. Številne nasvete, pomoč in drobno opremo so 
na Dnevu brez avtomobila 22. septembra pred Domom kra-
janov Šenčur prispevali člani AMD Šenčur in Šole za zdravo 
življenje, policisti lokalne postaje, kolomehanik Oskar in Ko-
lesarski center z e-kolesi A2U. Zdravje in domišljijo pa sta z 
obiskovalci delila zeliščar Brane in lutkarica/rokodelka Alja. 
Na dveh izobraževanjih so starejši spoznavali prednosti traj-
nostne mobilnosti in osveževali prometna pravila …

Spodbujali oblike trajnostne mobilnosti
Ste sredi septembra zjutraj opazili skupinice nasmejanih otrok, ki so v Šenčurju, 
Srednji vasi, Voklem … vsi nasmejani in rdečih lic hiteli v smeri osnovne šole?

UROŠ BRANKOVIČ

Policisti Policijske postaje Šenčur so obiskovalcem delili uporabne 
stvari za večjo varnost v prometu. / Foto: arhiv CTRP Kranj

Aktualno dogajanje v občini Šenčur

Župan Ciril Kozjek vsem jubilantom,
ki so 90. rojstni dan letos že praznovali,

izreka iskrene čestitke
in jim želi obilo zdravja.

Občina Šenčur poziva vse lastnike in uporabnike kmetijskih 
zemljišč, naj pri opravljanju kmetijskih del dosledno spoštu-
jejo prometni režim in varujejo javne površine.
V zadnjem času opažamo povečano vožnjo s traktorji in dru-
gimi delovnimi stroji po kolesarskih in pešpoteh, prav tako 
prihaja do obračanja strojev na teh površinah pri obdelavi 
njiv. Takšna raba kolesarskih in pešpoti povzroča poškodbe 
asfaltnih in gramoznih površin, zmanjšuje varnost pešcev in 
kolesarjev ter slabša videz kraja.
Občina zato vse uporabnike poziva, da pri delu na poljih upo-
rabljajo ustrezne dovozne poti in ne posegajo na površine, 
namenjene izključno pešcem in kolesarjem. Le z odgovornim 
ravnanjem bomo skupaj ohranili urejeno in varno okolje za 
vse občane.
Za sodelovanje in razumevanje se zahvaljujemo.
			     	         Ciril Kozjek,
				    župan Občine Šenčur

Obvestilo lastnikom in uporabnikom 
kmetijskih zemljišč
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ͰͰ V zadnjih letih ste uresničili več projektov. Katere bi po-
sebej poudarili?
V vasi smo naredili nekaj pomembnih korakov, ki so prinesli 
večjo kakovost življenja in več povezanosti. Stara mežnarija 
je dobila novo poslanstvo. Lani je bila preurejena v poslovilne 
vežice, ki danes omogočajo dostojno slovo od pokojnikov. Ta 
projekt je bil za mnoge vaščane dokaz, da skupnost zmore 
veliko, ko stopi skupaj. Načrtovali smo sicer gradnjo nove po-
slovilne vežice, vendar nam z lastnikom zemljišča ni uspelo 
doseči dogovora. Projekt zato še ni uresničen, a ni zamrl – še 
naprej si bomo prizadevali, da ga v prihodnosti izpeljemo.

ͰͰ Vemo, da bo mežnarija dobila še drugo poslanstvo. Kaj 
pripravljate?
Trenutno se preureja še preostali del mežnarije, v katerem bo 
urejena spominska soba, posvečena skladatelju Cirilu Preglju 
in še nekaterim znanim osebnostim z Olševka. Na pobudo 
župana pa naj bi ob objektu postavili tudi Pregljev kip. V sobi 
bodo medtem na ogled predmeti, fotografije in pričevanja, ki 
bodo obiskovalcem približali bogato zgodovino kraja. Ob tem 
vljudno vabimo krajane, naj prinesejo stare predmete ali foto-
grafije iz svojih arhivov, da jih bomo lahko vključili v razstavo.
Odprtje prenovljenih prostorov načrtujemo prihodnje leto 1. 
junija, ob 60. obletnici smrti Cirila Preglja. Ob tej priložnosti 
bi na Olševku radi uvedli krajevni praznik, po zgledu neka-
terih drugih krajevnih skupnosti v občini. To bi bil poseben 
dan, ko bi se vaščani vsako leto zbrali, praznovali svojo zgo-
dovino in izročilo ter z optimizmom pogledali naprej.
Poleg spominske sobe v mežnariji nastaja tudi skupni prostor 
za druženje, manjše kulturne prireditve, razstave in podob-
no. To bo prostor srečevanj, povezovanja in ustvarjanja.

ͰͰ Kakšno vlogo imajo društva pri življenju vasi?
Pomembno mesto imajo gasilci, znani po svoji prizadevno-
sti in požrtvovalnosti. Gasilci niso le varuhi varnosti, ampak 
tudi graditelji skupnosti. Gasilski dom, ki stoji v vasi, so na-
mreč zgradili z lastnim delom in ob podpori vaščanov. To je 
ena najlepših zgodb o enotnosti in solidarnosti v kraju. Ob 
njih delujejo še športno društvo in številni prostovoljci, ki z 
različnimi dejavnostmi in akcijami dajejo vasi poseben utrip.
Kulturni utrip vasi pa bogati cerkveni mešani pevski zbor sv. 
Mihael. Njihovo petje spremlja cerkvene obrede, praznične 
dogodke in številne prireditve, hkrati pa daje kraju izjemen 
pečat. Pevski zbor s svojim delovanjem ne skrbi le za glasbe-
no tradicijo, ampak tudi za povezanost med ljudmi.

ͰͰ Kateri infrastrukturni projekti so trenutno najbolj nuj-
ni?
Krajani že nekaj časa čakamo na ureditev in razširitev ceste 
mimo gasilskega doma. Ta del je za nas zelo pomemben, saj 
predstavlja osrednji dostop do več objektov v vasi. Pri tem smo 
naleteli na zaplete z lastništvom zemljišča, zato je občina za-
čela postopek razlastitve. Upamo, da bo projekt kmalu uspešno 
zaključen in bo prispeval k večji varnosti in urejenosti kraja.

ͰͰ Ob uspehih se soočate tudi z izzivi. Lahko poveste več?
Nekatera gospodinjstva imajo velike težave s pitno vodo. 
Filtre na pipah morajo pogosto menjavati, v bojlerjih pa se 
nabira kamen, ki povzroča dodatne stroške in nevšečnosti. 
Ob večjih nalivih se pojavi še en problem, in sicer meteorna 
voda, ki zalije hiše. V krajevni skupnosti si zato prizadevamo, 
da bi v prihodnje uredili vodohran in s tem našli trajnejše re-
šitve ter ureditev meteornih voda, ki iz območja Straže privre 
vse do prvih hiš.
Radi bi uredili tudi okolico nogometnega igrišča, ki ga upra-
vlja Športno društvo Grintavec. Kovinski zabojniki tja ne sodi-
jo, zato bi bilo smiselno, da se odstranijo. Opazili smo tudi, da 
se na tem območju v večernih urah zbirajo skupine ljudi, pri 
čemer smo naleteli na različne predmete, celo na igle.

ͰͰ Kako sodelujete z Občino Šenčur?
Dobro sodelovanje z Občino Šenčur je izredno dragoceno. Na 
Olševku smo hvaležni županu Cirilu Kozjeku in Alešu Puhar-
ju, ki znata prisluhniti potrebam vaščanov. Prav zaradi ta-
kšnega sodelovanja so številni projekti lažje uresničljivi, kraj 
pa uspešno napreduje. Zahvaljujemo se tudi župniku Urbanu 
Kokalju, ki je omogočil, da je mežnarija dobila novo vlogo in 
namen, koristen za vse krajane.

ͰͰ Kako se na Olševku kaže občutek skupnosti?
Ko se leto bliža koncu, pred cerkvijo sv. Mihaela zasveti božič-
no drevo. To ni le praznična okrasitev, ampak simbol poveza-
nosti, saj se ob njem krajani radi zberejo in začutijo toplino 
skupnosti. Ob takih trenutkih se rad zahvalim vsem, ki so 
skozi leto s prostovoljnim delom in požrtvovalnostjo prispe-
vali k razvoju kraja – članom sveta KS, pevskemu zboru, ga-
silcem, društvom in posameznikom. Olševek ni samo kraj, 
kjer živimo. Je skupnost, kjer se poznamo, si pomagamo in 
čutimo odgovornost drug do drugega. To je naša moč in naš 
ponos.

Olševek bo krajevni praznik posvetil Cirilu Preglju
Pogovarjali smo se s predsednikom Krajevne skupnosti Olševek Rajkom Perčičem, ki 
svojo funkcijo opravlja že tretji mandat.

MAŠA LIKOSAR

Rajko Perčič, predsednik Krajevne skupnosti Olševek  
/ Foto: Maša Likosar
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Pogodbo o nakupu so z Občino Šenčur 
sklenili aprila lani, nadgrajeno vozilo 
pa je na Luže prispelo letošnjega maja. 
Naložba, vredna 185 tisoč evrov, je bila 
uresničena s pomočjo Občine Šenčur, ki 
je zagotovila 70 odstotkov sredstev, pre-
ostalih 30 odstotkov pa so člani društva 
zbrali z organizacijo veselice, različni-
mi akcijami in donacijami.
Prevzem vozila so pospremili z gasil-
sko parado, na kateri je sodelovalo 80 
gasilcev iz devetih društev, 14 mladih 
gasilcev, osem praporov in enajst gasil-
skih vozil. Predsednik PGD Luže Igor Zu-
pančič je poudaril, da je projekt rezultat 
trdega dela, jasne vizije in vztrajnosti 
številnih posameznikov čez desetle-
tja. Povedal je tudi, da bodo za potrebe 
pridobitve zgradili novo garažo ob ob-
stoječem gasilskem domu. Za naložbo 
je šenčurska občina prispevala 24 tisoč 
evrov, doslej pa so zgrajeni temelji.
Navzoče sta nagovorila še predstavnik 
Gasilske zveze Gorenjske Viljem Tomat 
in župan Občine Šenčur Ciril Kozjek, ki 
je poudaril, da bo občina z nadaljnji-
mi nakupi gasilskih vozil poskrbela za 
ustrezno opremljenost tudi drugih dru-

štev. Vozilo je blagoslovil župnik Urban 
Kokelj, v upravljanje pa ga je od botrov – 
družin Sajevic in Kordež – prevzel stroj-
nik Gregor Kepic.
Ob tej priložnosti je društvo, ustanovlje-
no že leta 1920, podelilo priznanja in za-
hvale posameznikom, ki so s svojim de-
lom pustili neizbrisen pečat v njegovih 
vrstah, ter zaslužnim članom, ki so s 

svojo dolgoletno predanostjo oblikovali 
zgodovino društva. Prejeli so jih župan 
Ciril Kozjek, Alojz Smolej, Anton Žunič, 
botra vozila Gregor Sajevic in Gregor 
Kordež, veterani in mladina PGD Luže. 
Dogodek so s kulturnim programom 
popestrili mladi gasilci PGD Luže, skle-
nili pa so ga v sproščenem druženju ob 
glasbi Kvinteta Dori.

V ta namen sta župan Občine Šenčur 
Ciril Kozjek in direktorica Doma upo-
kojencev Kranj Nadja Gantar podpisala 
pogodbo o izvajanju storitev dolgotrajne 
oskrbe na domu.
»S podpisom pogodbe je izvajanje dolgo-
trajne oskrbe na domu za občino Šen-
čur prevzel Dom upokojencev Kranj. 
Ta za našo občino že vrsto let uspešno 
izvaja storitve pomoči na domu, zato 
smo prepričani, da je s svojim znanjem 
in bogatimi izkušnjami najboljša izbira 
za naše občanke in občane,« je povedal 
župan Občine Šenčur Ciril Kozjek.

»V Domu upokojencev Kranj smo z vso 
odgovornostjo podpisali pogodbo o iz-
vajanju dolgotrajne oskrbe na domu 
za Občino Šenčur. Kot izvajalec bomo 
poskrbeli za kakovostno izvajanje sto-
ritve. Pred nami so še določeni izzivi, 
saj je treba pred začetkom izvajanja 
poskrbeti za infrastrukturo in pridobiti 
kader, ki bo izvajal storitve uporabni-
kom na domu,« je povedala direktorica 
Doma upokojencev Kranj Nadja Gan-
tar.
Vlogo za uveljavljanje pravic do dolgo-
trajne oskrbe uporabniki lahko vložijo 
na pristojnem Centru za socialno delo 
Gorenjska in na vseh njegovih enotah.

Prostovoljno gasilsko društvo Luže je septembra prevzelo novo gasilsko vozilo GVV-1.

MAŠA LIKOSAR

SAŠA VOJVODA

Gasilci PGD Luže so uradno prevzeli novo vozilo GVV-1. / Foto: Nik Bertoncelj

Župan Občine Šenčur Ciril Kozjek in 
direktorica Doma upokojencev Kranj Nadja 
Gantar sta podpisala pogodbo o izvajanju 
storitev dolgotrajne oskrbe na domu.  
/ Foto: arhiv Občine Šenčur

Na Lužah imajo novo gasilsko vozilo

Podpis pogodbe o izvajanju dolgotrajne oskrbe
V občini Šenčur dolgotrajno oskrbo na domu izvaja Dom upokojencev Kranj.
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Predsednik sveta Krajevne skupnosti 
Visoko - Milje Aleksander Gašperlin je 
poudaril, da so edina krajevna skupnost 
v občini Šenčur, ki je ohranila tradicijo 
praznovanja krajevnega praznika. »To 
je običaj, ki nas povezuje že vrsto let, 
lokalna društva pa so gonilo življenja v 
našem kraju,« je dejal. Letošnjo priredi-
tev so naslovili Jesen na vasi.
Med dosežki je navedel največjo leto-
šnjo investicijo – novi most čez Kokro. 
Ob tem je dodal, da si prihodnje leto ob 
prazniku nadeja še enega velikega kora-
ka: prenove dvorane v domu krajanov 
na Visokem. »Naše kulturno društvo 
je gonilo kulture v občini in prav je, da 
dobi sodoben prostor za svoje delo,« je 
poudaril.
Dogodka se je udeležil tudi šenčurski 
župan Ciril Kozjek, ki je napovedal še 
eno pomembno pridobitev. Na Visokem 
bodo letos kupili zemljišče ob domu kra-

janov, kjer načrtujejo ureditev parkirišč. 
Spomnil je tudi na popoplavno sanacijo 
reke Kokre, kjer je prišlo do zapletov z 
državo, a verjame, da bo mogoče ohra-
niti sprehajalno pot. »Pripravlja se sana-
cijski program, ki ga bo izvedla država. 
Občina pa si ob tem prizadeva, da prej-

me še preostanek obljubljenih državnih 
sredstev za sanacijska dela, ki smo jih 
že izvedli,« je poudaril župan. Dodal je, 
da bodo vložili vse napore tudi za gra-
dnjo pločnika na Miljah ob državni cesti 
Britof–Hotemaže, pri čemer morajo pri-
dobiti soglasja lastnikov zemljišč.

Jesen na vasi ob krajevnem prazniku
Ob krajevnem prazniku Krajevne skupnosti Visoko - Milje so se domačini ozrli na 
pretekle dosežke in pogledali proti prihodnosti.

MAŠA LIKOSAR

Za kulturni program so poskrbeli člani Kulturno-umetniškega društva Valentin Kokalj Visoko 
in otroci Vrtca Janček Visoko. / Foto: Maša Likosar
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ODKUP CELULOZNEGA IN POŠKODOVANEGA LESA  
ZA IZDELAVO SEKANCEV

Program Svit je preventivni zdravstveni program, ki je namenjen pre-
prečevanju in zgodnjemu odkrivanju predrakavih sprememb in raka. 
V več kot 70 odstotkih primerov v programu to bolezen odkrijejo tako 
zgodaj, da onkološko zdravljenje ni potrebno, kar pomembno vpli-
va na zdravljenje in kvaliteto življenja. Gorenjci so v prvem polletju 
2025 zabeležili najvišjo (skoraj 69-odstotno) odzivnost v Sloveniji. 
V občini Šenčur je bila odzivnost na vabilo 75 odstotkov, od tega 
je v Programu Svit sodelovalo 76 odstotkov žensk in 74 odstotkov 
moških. NIJZ Kranj

Svit, ker zdravje ni samoumevno Pogovorni 
večer

Z ŽUPNIKOM MARTINOM GOLOBOM  
v četrtek, 6. 11., ob 19. uri  
V DOMU KRAJANOV ŠENČUR

 
Po pogovoru si bomo ogledali film Conclave. 
O r g.  d o g o d k a  To m a ž  O b l a k ,  Tu r i s t i č n o  d r u š t vo  Š e n č u r
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Nepregledna množica obiskovalcev le-
tošnjega Svetovnega festivala pražene-
ga krompirja v centru Šenčurja je po-
skrbela, da je pražen krompir izginjal 
v želodčkih verjetno hitreje, kot so pri-
čakovali organizatorji. Ljudje so pražen 
krompir okušali v vseh možnih razli-
čicah. Pražilci pa so ga pripravljali po 
tradicionalnih domačih receptih, niso 
manjkala niti eksotična gurmanska 
presenečenja, kot je recimo krompir, 
ki je bil začinjen po egipčansko. Nekje 
so mu dodali makarončke, spet drugje 
lisičke. Tistega z egipčanskimi začim-
bami so pripravljali najmlajši pražilci 
na stojnici Mala kuhinja. Ga je kar hitro 
zmanjkalo.
Sicer se je sam festival začel že v do-
poldanskih sobotnih urah s tržnico, na 
kateri so sodelovali lokalni prideloval-
ci in ponudniki, tik pred slavnostnim 
odprtjem – okoli dvanajste ure – pa so 
obiskovalci festivala lahko v povorki 
občudovali in spoznali stare stroje, ki 
so se v pravzaprav še ne tako oddaljeni 
preteklosti uporabljali pri delu s krom-
pirjem. Nekateri med njimi so bili tudi 
mlajšega datuma in so uporabni še da-
nes. Zgodbo v povorki je sestavljalo kar 
16 »slik«, bi lahko rekli.
Program spremljajočega dela festivala 
je povezovala Slavica Bučan, sploh glas-
beni del je bil bogat. Nastopili so Pihalni 
orkester občine Šenčur, predstavile so 
se mažoretke Mažoretnega in twirling 
kluba Šenčur, pri skoraj vsaki stojnici, 
kjer so pražili krompir, pa je imel kdo 
s seboj tudi harmoniko. Šenčurski fol-

klorniki so se tokrat oglasili v družbi 
(svoje) Marije Terezije, obiskovalci so se 
lahko podrobneje seznanili tudi z de-
kretom o sajenju krompirja. Nastopili 
so Leseni rogisti, popoldne pa je mini-
lo ob zvokih ansambla Jureta Zajca. Pa 
seveda ob degustaciji praženega krom-
pirja, čeprav je tega resnično zelo hitro 
zmanjkalo.
V uradnem delu sta obiskovalce naj-
prej nagovorila šenčurski župan Ciril 
Kozjek, potem predsednica Turistič-
nega društva Šenčur Katja Pipan, ki 
sta oba izrazila veselje in ponos, da je 
Šenčur gostil tokratni svetovni festival 
praženega krompirja. Nekaj besed sta 
občinstvu namenila tudi Alojz Gregor-
čič, še dokaj sveži predsednik Društva 

za priznanje praženega krompirja kot 
samostojne jedi, ki je letos torej že 25. 
ob pomoči Občine Šenčur in TD Šenčur 
pripravilo festival praženega krompirja, 
ter nekdanji predsednik, sedaj podpred-
sednik društva Stane Menard. Slednji je 
poudaril, da je avtorstvo recepta za pra-
ženi krompir zraslo na slovenskih tleh. 
Najstarejši recept naj bi bil iz leta 1797. 
Povedal je tudi, da drugje po svetu pra-
ženega krompirja niso poznali, sedaj pa 
društvo o njem širi svoj glas in je trenu-
tno aktivno v kar 27 državah.
Svetovni festival praženega krompirja 
poteka vsako leto, pred Šenčurjem je 
bil v Črni na Koroškem, vsakič pa po 
njunih izkušnjah na festivalih porabijo 
tam okoli štiri, pet ton krompirja.

V Šenčurju je dišalo po praženem krompirju
Šenčur je letos gostil jubilejni, 25. Svetovni festival praženega krompirja. Pražilci 
na nekaj manj kot šestdesetih stojnicah so komaj dohajali povpraševanje po 
degustacijskih porcijah.

ALENKA BRUN

Pražilci so imeli veliko dela, saj je praženi krompir kopnel zelo hitro ... / Foto: Alenka Brun

Gradbenamehanizacija
VilkoKonc,s.p.

Visoko5,4212Visoko
Telefon:042531054

GSM:041652654

Velesovska 49, 4208 Šenčur

tel.: 04 251 91 50

gsm: 041 364 880

e-pošta: darinka@darin.si

računovodske storitve, d. o. o.
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Čebelo smo na festival pripeljali člani Čebelarskega društva Šen-
čur. Z njenim obiskom smo želeli obiskovalcem na zanimiv in 
poučen način približati svet čebel. Vloga čebele velikanke je na-
menjena spoznavanju zgradbe in življenjskih značilnosti teh iz-
jemno pomembnih opraševalk.
Obiskovalci so se ob njej ustavljali v velikem številu. Najmlajši so 
radovedno spoznavali posamezne dele čebeljega telesa, odrasli 
pa so ob razlagi članov društva in ob pomoči digitalnega gradiva 
izvedeli več o vlogi čebel v naravi, njihovem življenju in pomenu 
ohranjanja njihovega življenjskega okolja. Brez čebel bi bila pri-
delava številnih poljščin in sadja resno ogrožena, zato je ozave-
ščanje javnosti na takšnih prireditvah še toliko bolj dragoceno.
Čebela velikanka je s svojim nenavadnim videzom v Šenčurju 
pritegnila številne poglede in postala priljubljena točka za foto-
grafiranje. A njen glavni namen je bil širjenje znanja in spod-
bujanje k spoštovanju narave. V kombinaciji z dobro voljo, ku-
linaričnimi dobrotami in praznovanjem obletnice praženega 
krompirja je prisotnost čebelarjev pokazala, da lahko tudi na 
zabavnih dogodkih najde prostor vsebina, ki povezuje tradicijo, 
znanje in skrb za prihodnost.
Zahvala gre družini Grilc, ki je odstopila prostor, da so si obisko-
valci lahko ogledali čebelo velikanko.

Čebela velikanka pritegnila številne poglede
Na svetovnem festivalu praženega krompirja je dogajanje popestrila čebela velikanka.

MATEJ VESEL

Čebelo smo na festival pripeljali člani Čebelarskega društva Šenčur. 
/ Foto: arhiv društva

i

Naše prednosti:
  hitra odzivnost
   kakovostno kurilno olje  

v skladu  
z evropskimi  
standardi

  zelo ugodna cena

Razvažamo po celi Gorenjski 
in Ljubljani.

V INDUSTRIJSKI CONI PREDDVOR 
(nasproti Logo bencinske črpalke)

ODPRTO VSAK DAN!
 od 5:00 do 23:00

PREPROSTO, HITRO, UČINKOVITO! 1 ŽETON = 1 €1 ŽETON = 1 €

Pridite in preizkusite - Vaše vozilo vam bo HVALEŽNO

NAJBOLJŠA AKTIVNA PENA za globinsko čiščenje madežev
Brez dotika – BREZ PRASK na avtu!
Najmodernejša tehnologija pranja
Hitra in učinkovita nega vozila BREZ ČAKANJA V VRSTI
Vrhunsko čiščenje notranjosti 

NAJBOLJŠA AKTIVNA PENA za globinsko čiščenje madežev
Brez dotika – BREZ PRASK na avtu!
Najmodernejša tehnologija pranja
Hitra in učinkovita nega vozila BREZ ČAKANJA V VRSTI
Vrhunsko čiščenje notranjosti 

WWW.AVTOSPA.SI

Video nasveti na INSTAGRAM
 in FACEBOOK profilu:

ULTRA ČISTA VOZILA
BREZ ČAKANJA!

ULTRA ČISTA VOZILA
BREZ ČAKANJA!

TOP KVALITETA PO
DOSTOPNI CENI
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Člani Avto-moto društva Šenčur so 
pred začetkom novega šolskega leta 
na različne načine ozaveščali, da bodo 
v prometu znova v večjem številu ude-
leženi otroci. »Ena vidnejših aktivnosti 
so obvestila oziroma znaki, ki opozar-
jajo na prisotnost najmlajših. Postavili 
smo jih na poteh do matične osnovne 
šole, podružnic in vrtcev,« je pojasnila 
predsednica društva Slavka Weissei-
sen, ko so zadnji petek v avgustu skupaj 
z občinskim svetom za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu ter policijo 
že tradicionalno sodelovali tudi v kam-
panji Avto-moto zveze Slovenije »Še 365 
dni!«. Skupaj s superjunakoma Anjo in 
Markom, maskotama kampanje, so 
na sprehodu iz centra Šenčurja do šole 
širili sporočilo, da se nezadržno bliža 
začetek pouka in da moramo vse leto 
skrbeti za varnost tako otrok kot drugih 
udeležencev v prometu. Pot so zaključili 
pri vrtcu, kjer so otrokom predali odsev-
ne trakove za večjo vidnost v prometu. 
»S preventivnimi akcijami o načinih in 
pomenu skrbi za varnost seznanjamo 
tudi otroke, zlasti prvošolce, saj vemo, 

da kar se uporablja od prvega dne, osta-
ne v zavesti,« je dejala Slavka Weissei-
sen.
Vodja vrtca Darja Marinšek je na sre-
čanju povedala, da prometna vzgoja že 
zgodaj postane del vsakdana v vrtcu. 
»Otroke navajamo na varno udeležbo v 
prometu predvsem kot pešce. Temu na-
menjamo pozornost, ko gredo na spre-
hod, pa tudi s pogovori in drugimi obli-
kami ozaveščanja jih opozarjamo, na 
kaj morajo paziti, katera pravila je treba 
upoštevati, kako poskrbeti za vidnost ...« 
Kasneje se začnejo otroci navajati tudi 
na vožnjo s kolesom in s tem na vlogo 
kolesarjev. V ta namen pred vrtcem po-
stavijo poligon, je še pojasnila ter pouda-
rila, da zelo dobro sodelujejo z avto-moto 
društvom. »Z roko v roki delamo na tem, 
da bi bili vsi udeleženci čim bolj varni, 
od najmlajših do starejših.«
Prav tako je dobro sodelovanje institucij 
in drugih, ki delujejo na področju pro-
metne varnosti v občini,  poudaril podž-
upan in predsednik občinskega sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
Aleš Perič Močnik. »Poleg preventivnih 
aktivnosti vsako leto skušamo vpelja-
ti izboljšave na šolskih poteh. Pešci in 

kolesarji so najbolj ranljivi udeležen-
ci v prometu; zavedati se moramo, da 
nimajo obrambnih sistemov, tako kot 
vozniki avtomobilov.«

V šenčurski občini je letos kar 107 pr-
vošolcev prvič prestopilo šolski prag – 
to je po besedah ravnateljice Osnovne 
šole Šenčur Stanke Naglič največja ge-
neracija v zadnjih letih. V matični šoli 
v Šenčurju je šolske klopi zasedlo 56 
prvošolcev, na podružnični šoli Olše-
vek 25 in v Voklem 26. Skupaj osnovno 
šolo obiskuje 846 učencev – 632 v Šen-
čurju, 97 na Olševku, 66 v Voklem in 51 
v Trbojah.

Ravnateljica je ob začetku novega šol-
skega leta učencem namenila prisrč-
no voščilo: »Vsem učencem, še posebej 
pa prvošolcem, želim, da v šoli ohra-
njajo radovednost, pogum in veselje 
do učenja. Naj vsak dan odkrijejo ne-
kaj novega, zaupajo vase in si upajo 
postavljati vprašanja. Naj bo njihova 
pot polna igre, prijateljstva, znanja in 
nepozabnih trenutkov.«
Prvi šolski dan so prvošolci dožive-
li v prav posebnem vzdušju. Ogledali 
so si gledališko predstavo, prejeli so 

slovensko zastavo in knjigo, ki jim jo 
je podarila Občina Šenčur. Že drugi 
dan pa jih je v Šenčurju obiskal gost 
– Kuža Pazi, maskota, ki že vrsto let 
otroke opozarja na pomen prometne 
varnosti. Kot je dejala ravnateljica, so 
ga učenci sprejeli z velikim navduše-
njem. »Ob njegovi pomoči so ponovili 
osnovna prometna pravila in se spo-
mnili, kako pomembno je, da v pro-
metu ravnamo odgovorno in previdno 
– tako kot pravi mali pešci,« je še do-
dala.

Za varnost – zlasti najbolj ranljivih udeležencev v prometu – moramo skrbeti   
vse dni v letu.

S tem vodilom so na Osnovni šoli Šenčur vstopili v novo šolsko leto, polno priložnosti, 
pričakovanj in izzivov.

ANA JAGODIC DOLŽAN

MAŠA LIKOSAR

V okviru kampanje Še 365 dni! so najmlajšim 
predali odsevne trakove.  
/ Foto: Primož Pičulin

Z roko v roki za varnost v prometu

Vsak otrok naj najde svojo pot, moč in priložnost
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Konec avgusta je v Brežicah potekal 
9. Mednarodni Otroški Pevski Festival 
(MOPF). Med skoraj 200 prijavljenimi iz 
Slovenije, Italije, Hrvaške, Srbije in Latvije 
je strokovna žirija izbrala okoli 60 pevcev 
v treh starostnih kategorijah, ki so se v 
okviru dveh polfinalnih večerov pomerili 
v Mladinskem centru Brežice. Finalni na-
stopi so potekali v nedeljo, 24. avgusta, na 
Gradu Brežice, v organizaciji Partiture in 
v sodelovanju z ZPTM Brežice, Posavskim 
muzejem Brežice in Občino Brežice.
Na festivalu so blesteli tudi učenci glasbe-
ne šole DoReWe, ki poučuje inštrumente, 
solo petje in muzikale tudi na Osnovni 
šoli Šenčur. V najmlajši kategoriji od šest 
do devet let si je Sofia Ana Šimonka iz 
Ljubljane prislužila odlično 3. mesto. Med 
številnimi nastopajočimi je izstopal 11-le-
tni Kamničan Nace Jenc, ki je v starostni 
skupini od deset do trinajst let z arijo Ha-
banera iz Bizetove opere Carmen zasedel 
odlično 2. mesto – takoj za hrvaško zma-
govalko Ameli Dinarina-Šimić.
V isti starostni skupini, kjer je bila kon-

kurenca najmočnejša, je strokovna ži-
rija podelila srebrni pokal tudi Šanaji 
Ropret, mladi pevki in učenki Osnovne 
šole Šenčur. Šanaja je bila prepoznana 
kot eden mladih talentov festivala s pe-
smijo Nine Pušler Tople oči in vsem je 
bilo jasno, da so Šanajo na brežiškem 
odru slišali prvič, a vsekakor ne zadnjič. 
Srebrni pokal si je v starostni skupini 

14–17 let prislužila tudi Kamničanka Ju-
lija Gjerek, in sicer s pesmijo Od višine 
se zvrti.
Mednarodni otroški pevski festival Bre-
žice je znova dokazal, da razkriva odprt 
in raznolik prostor za mlade glasbene 
talente. Šanaja Ropret in drugi pevci so 
s svojim uspehom pokazali velik pevski 
potencial.

Na vodni dan, 24. junija, so nas na Po-
družnični šoli Voklo obiskali gasilci 
PGD Voklo in nam prijazno priskočili 
na pomoč z oskrbo vode. Zaradi njih je 
bil dan poln otroškega smeha, vodnih 
iger in veselja.
Za piko na i so gasilci za konec poškro-
pili z vodo tudi sami sebe in učitelji-
ce – kar je bilo pravo presenečenje in 
nepozabno doživetje za otroke. Učenci 
so ob tem navdušeno vriskali in uži-
vali v vsakem trenutku. Vzdušje je bilo 
sproščeno, igrivo in nasmejano – prav 
takšno, kot si ga želimo ob zaključku 
šolskega leta.
Gasilci iz našega kraja nas vsako leto 
razveselijo tudi s predstavitvijo svoje-
ga pomembnega poslanstva, opreme 

in vozil. Njihova prisotnost otrokom 
približa vrednote solidarnosti, pogu-
ma in pomoči sočloveku. Spoštovani 

gasilci, hvala, ker ste vedno z nami – 
srčni, požrtvovalni in predani skupno-
sti.

Pevka Šanaja Ropret iz Osnovne šole Šenčur in drugi mladi učenci glasbene šole 
DoReWe so blesteli v Brežicah na 9. Mednarodnem otroškem pevskem festivalu 
Brežice 2025.

HELENA TOŠIĆ

VANJA UMNIK

Nace Jenc, Julija Gjerek, Šanaja Ropret in Sofia-Ana Šimonka / Foto: arhiv DoReWe

Na Podružnični šoli Voklo smo gostili gasilce PGD Voklo. / Foto: arhiv šole

Mladi pevski upi

Gasilci priskočili na pomoč z oskrbo vode
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Med 21. in 24. avgustom smo sodelovali 
na festivalu SI.IN Slovenija v Pragi, kjer 
je več kot 300 slovenskih kulturnikov 
predstavljalo slovenske ljudske plese, 
običaje ter melodičnost – obarvano s 
hudomušnostjo – slovenske ljudske pe-
smi. Prvi dan smo se udeležili slovesne-
ga odprtja festivala, drugi dan pa smo si 
ogledali zlato Prago, ki s svojo tisočletno 
zgodovino predstavlja srce starodavne 
Evrope.	
Z vožnjo po Vltavi in obiskom Hradča-
nov smo doživeli prijetno praško vzduš-
je in mesto videli tudi z druge perspekti-
ve. V soboto smo nastopali na različnih 
mestnih lokacijah, a nas je pri nastopu 
presenetil dež. Kljub temu se Gorenjci 
ne damo zlahka: pod arkadami smo 
pripravili pravo gorenjsko veselico ob 
radoživi glasbi harmonikarjev in naši-
mi živahnimi plesi so nam mimoidoči 
navdušeno ploskali in nekateri z nami 
»v kači« tudi zaplesali. Naslednji dan 
smo na poti domov obiskali še zgodo-
vinski Češki Krumlov, prastaro naselbi-

no, ki je od leta 1992 vpisan v Unescovo 
svetovno dediščino.
Druga prireditev, 53. svetovni festival 
folklore in 58. Parada mednarodne fol-
klore Gorizia, je potekala od 27. do 31. 
avgusta. Sodelovalo je 18 italijanskih 
skupin, dve slovenski ter po ena sku-
pina iz Avstrije, Armenije, Cipra, Ekva-
dorja, Kirgizije in Papue Nove Gvineje. 

Naša skupina je odplesala prvi del pro-
grama Po Šenčurju gor in dol, drugi del 
pa je preprečila topla poletna nevihta. 
Kljub temu smo tudi ta festival zapusti-
li zadovoljni, saj z veseljem postavljamo 
mostove med ljudmi in kulturami. FD 
vabi v svoje vrste nove plesalke in ple-
salce ter harmonikarja, klarinetista in 
violinista obeh spolov.

Potem je Godbena glasbena šola Šenčur pravi naslov za vas. 
Pri nas lahko spoznate čarobni svet pihal, trobil in tolkal ter 
se naučite igranja na flavto, klarinet, saksofon, rog, trobento, 
bariton, pozavno, tubo ali tolkala. Dobrodošli ste čisto vsi – 
otroci, mladostniki in odrasli. Nikoli ni prepozno, da se poda-
te na glasbeno pot. Naši izkušeni mentorji vas vodijo korak 
za korakom, od prvih tonov do samozavestnega nastopanja 
solo ali v orkestru. Ob tem razvijate glasbeni posluh, občutek 
za ritem in pridobivate dragocene izkušnje sodelovanja, ki 
bogatijo na odru in pod njim.
Vsako leto v aprilu pripravimo nastop vseh učencev, kjer po-
kažemo ves trud in veselje do glasbe. Lani pa smo prvič stopili 
na oder tudi kot pihalni orkester Godbene glasbene šole Šen-
čur – nepozabna izkušnja, ki je dokaz, kako skupaj rastemo 
in ustvarjamo.

Vpis za novo šolsko leto poteka v oktobru. Prijavite se lahko 
enostavno, tako da pišete na naslov sola@orkester-sencur.si. 
Če pa že igrate inštrument, vas z veseljem povabimo, da se 
pridružite kar Pihalnemu orkestru občine Šenčur.

V letošnjem poletju smo člani Folklornega društva Šenčur nastopili na dveh 
mednarodnih prireditvah.

LJUDMILA KEPIC

URŠKA ŠINK

Med 21. in 24. avgustom smo sodelovali na festivalu SI.IN Slovenija v Pragi.  
/ Foto: arhiv društva

Glasba združuje, navdihuje in razveseljuje – pridružite se nam ter 
postanite del naše godbene družine. / Foto: Franci Brezar

Folklorniki na mednarodnih poletnih festivalih

Glasba za vse generacije
Vas mikajo glasba, novi izzivi in veselje 
ob skupnem muziciranju?
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V češki prestolnici je konec avgusta po-
tekal festival SI.IN. Festival Slovenija v 
Pragi. Dogodek je bil namenjen pred-
stavitvi in promociji naše države ter 
njene bogate ljubiteljske kulture. Na 
njem je sodelovalo 13 skupin iz različ-
nih slovenskih krajev, skupaj več kot 
300 nastopajočih, ki so se domačemu 
občinstvu predstavili s petjem, folkloro, 
plesom, pihalno glasbo in likovno ume-
tnostjo. Poleg drugih je nastopila tudi 
naša skupina, združena iz dveh pevskih 
zborov MePZ Društva upokojencev Šen-
čur in MePZ Vrelec Škofja Loka pod tak-
tirko Dejana Herakovića, ki tudi sicer 
vodi oba zbora v domovini.
Na odprtju festivala v kongresni dvorani 
hotela Olympik sta nastopajoče skupine 
toplo pozdravila veleposlanik Republike 
Slovenije v Pragi in predsednik Festivala 
SI.IN Slovenija v Pragi. Sodelujoče sku-
pine smo imele priložnost nastopiti na 
treh različnih mestih v Pragi. Naš zdru-
ženi zbor je skupaj z drugimi skupinami 
nastopil na Trgu republike v samem sre-
dišču Prage. S slovensko pesmijo, plesi 

in pihalnimi orkestri smo navdušili do-
mače in tuje obiskovalce. Med zapetimi 
pesmimi, ki jih je naš združeni zbor pri-
pravil za nastop, je veličastno zadonela 
domoljubna pesem Oj Triglav moj dom, 
ki je med poslušalci vzbudila še posebno 
pozornost in navdušenje.
Poleg nastopa je bil en dan namenjen 
tudi ogledu čudovitega mesta Prage, ki 

nas je očaralo s svojo arhitekturo in 
utripom. Zadnji dan smo se na poti pro-
ti domu ustavili v lepem starem mestu 
Tabor, ki je pobrateno s Škofjo Loko. Na 
mestnem trgu, obdanem s častitljivi-
mi pročelji starih hiš in cerkvijo, smo 
ob vodnjaku priredili krajši koncert in 
z njim polepšali dan domačinom in tu-
ristom.

V Blagnetovi hiši v Šenčurju bodo v ponedeljek, 6. oktobra, ob 
19. uri odprli razstavo umetniških del, ki so nastala na jubilej-
nem 20. mednarodnem simpoziju umetniške keramike V-oglje 
2025. Dogodek bo predstavil raznoliko ustvarjalnost priznanih 
umetnikov iz Slovenije in tujine, ki so s svojimi deli prispevali k 
bogati mednarodni izmenjavi na področju keramike.
Razstavljali bodo Maria Geszler Grazuly iz Madžarske, Lia Bagra-
tioni iz Gruzije, John Daly iz Avstralije, Albert Mesner iz Avstrije, 
Jelena Glogovac Savić iz Bosne in Hercegovine ter Gal Tič, Bar-
ba Štembergar Zupan in Niko Zupan iz Slovenije. Dogodek bodo 
s svojo prisotnostjo obogatili tudi gostje Andreja Srna, Nikolaj 
Mašukov, Klaudija Košenina, Urška Aljančič, Ivan Skubin in fo-
tograf Jure Horvat.
Ob odprtju bo o umetniški kritiki spregovorila Barba Štembergar 
Zupan iz Zavoda V-oglje, ki organizira simpozij, o fotografijah pa 
Arne Hodalič, urednik fotografije National Geographic Slovenija. 
Kulturni program bo zazvenel v interpretaciji sopranistke Gaje 
Sorč, celoten večer pa bo povezovala Slavica Bučan. Razstava bo 
odprta do 2. novembra letos.

NEVENKA PRIMC 

MAŠA LIKOSAR

Združena pevska zbora MePZ Društva upokojencev Šenčur in MePZ Vrelec Škofja Loka sta 
zapela v Pragi. / Foto: arhiv zbora

Združena zbora zapela v zlati Pragi

Mednarodni simpozij 
umetniške keramike

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem 

14 dni brezplačnega  
časopisa 
Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena  
vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali 
ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo  
pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 
051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja  
vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo  
pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili  
pogoje za naročnino. 

Pridružite se naši veliki družini naročnikov,  
ne bo vam žal! 

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem 
naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje 
brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili. 
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V Šenčurju že deveto leto poteka mednarodni festival Šenčur-
ska poletna glasbena srečanja, na katerem se vsako leto v 
poletnem času zvrstijo po trije koncerti uglednih glasbeni-
kov iz Slovenije in tujine. Tako so poleg slovenskih iz tujine 
v Šenčurju nastopali že glasbeniki iz Nemčije, Italije, Rusije, 
Kitajske, Poljske, Mehike, Švice in Hrvaške. Šenčur je tako po-
stal festivalski kraj in se lahko primerja s kraji, ki imajo že 
daljšo tradicijo z organizacijo tovrstnih festivalov. Festival je 
bil v organizaciji Društva upokojencev Šenčur, ki pa je letos 
odstopil od organizacije, tako da je letos festival potekal v or-
ganizaciji pobudnika festivala Mira Erzina.
Prvi koncert letošnjega festivala je bil drugje, drugi in tretji pa 
sta potekala v Šenčurju. Na drugem koncertu se je predstavil 
duet Duo Divertente​, ki ga sestavljata akademska glasbenica 
pianistka in profesorica klavirja Kristina Jeke in akademski 
glasbenik evfonist Luka Einfalt. Oba sta navdušila občinstvo z 
odličnim igranjem,
S tretjim koncertom smo se vrnili v srednji vek, natančneje 
v 13. stoletje, s koncertom »Cantigas de Santa Maria«, ki ga je 
izvajal ansambel za zgodnjo glasbo »Audite!«. Ansambel sesta-
vljajo Federica lo Pinto iz Italije, ki pa je diplomirala na naši 
Akademiji za glasbo in balet in je danes zaposlena kot profe-
sionalna pevka v zboru Slovenske filharmonije, akademski 
glasbenik Tilen Udovič in Janez Jocif, vodja ansambla, ki se 
zadnje čase posveča poučevanju zgodnje glasbe v povezavi z 

upodobitvami glasbenih instrumentov na slovenskih gotskih 
freskah. Na koncertu smo slišali deset pesmi iz ene največjih 
glasbenih zbirk evropskega srednjega veka, ki jih je dal zapisa-
ti v Španiji tedanji kralj in vsebuje več kot tristo pesmi, posve-
čenih Jezusovi materi Mariji. Te pesmi so zanimive tudi zato, 
ker so iz časov, ko so na španskem dvoru nekaj desetletij v so-
žitju bivale tri največje svetovne religije, krščanstvo, judovstvo 
in islam. Tako smo pri poslušanju teh pesmi čutili glasbene 
vplive in prepletanja tedanji Evropi poznanega sveta.

Ugledni glasbeniki na mednarodnem festivalu
MIRO ERZIN 

Duo Divertente je navdušil šenčursko publiko z odličnim igranjem. 
/ Foto: Rado Snedic

RAČUNOVODSTVO 
KU-DUR, d.o.o.

Voklo 74a, 4208 Šenčur
Tel.: 04 259 54 80 ali 040 518 490

E-pošta: ku-dur@t-2.si

Šenčurska glasbena 
srečanja

Društvo upokojencev Šenčur v sodelovanju z Občino Šenčur 
pripravlja že 17. koncert Šenčurska glasbena srečanja, ki bo 
potekal v petek, 10. oktobra 2025 ob 19. uri v domu Krajanov 
Šenčur. Na koncertu bo nastopil ansambel Hervol s tercetom 
Originali. Ansambel je že dolgo na slovenski narodno zabavni 
sceni, tokrat pa prihaja skupaj z tercetom Originali, v kate-
rem prepeva tudi Vera Šolinc, ki je zelo prepoznavna po pisa-
nju tekstov za narodno zabavne ansamble. Drugi ansambel, 
ki bo nastopil bo Ansambel Tomaža Rota, ki prihaja iz Bloške 
planote, ki je na slovenski sceni že od leta 2011 in ga odlikujejo 
dobre lastne skladbe z večglasnim petjem. Vmes bo za dobro 
voljo s harmoniko poskrbela Marcela Barle. Humor pa bo v 
rokah humorista Denisa Kregarja izpod Kamniških planin, ki 
je v Šenčurju že nastopal in so bili obiskovalci nad njim zelo 
navdušeni. Program pa bosta vodila Majda Grošelj iz radia 
Veseljak in Miro Erzin. 

MIRO ERZIN
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»Vreme nam je malce ponagajalo; res 
pa je, da so tekmovalci navajeni različ-
nih razmer in se znajo prilagoditi,« je 
po tradicionalni kolesarski dirki, ki je 
zaznamovala predzadnjo soboto v av-
gustu, dejal predsednik Kolesarskega 
društva Šenčur Gašper Pilar. »Lahko 
rečem, da smo zadovoljni. Udeležba 
kolesarjev je bila ponovno visoka, na-
stopilo jih je 411, poleg tega se je okoli 
80 otrok prijavilo za otroške dirke, pa 
tudi odziv gledalcev je bil lep.« Kot je 
še pojasnil, z otroškim programom, 
tokrat zaradi vremena nekoliko prila-
gojenim, mlade želijo navduševati za 
kolesarstvo.
Na osrednji dirki, kriteriju tekmoval-
cev kategorije elite in pod 23 let, je le-
tos zmagal Nejc Peterlin iz kluba Adria 
Mobil. Novinec med člani je 40 krogov v 
dolžini 1300 metrov zaključil z 31 osvoje-
nimi točkami. Drugi je bil s 25 točkami 
klubski kolega Matic Žumer, ki je tako 

ponovil lansko uvrstitev na dirki, ko je 
vozil za Sava Kranj Cycling. Tretje me-
sto je zasedel Nicolas Gojković (21 točk) 
iz ekipe Pogi Team Gusto Ljubljana. Med 
udeleženci 25. dirke, ki je štela tudi za 

Pokal Slovenije, pa velja omeniti še Ma-
tica Kalana, člana ekipe Factor Racing 
Kolesarskega kluba Kranj, ki je navdušil 
s prepričljivo zmago v kategoriji mlaj-
ših mladincev.

Na zaključni tekmi letošnje serije Kids 
Tour v deskanju na snegu je v kategoriji 
prosti slog dečki do 14 let zablestel mla-
di deskar Nikolaj Urh, rojen leta 2011, ki 
si je z izjemnim skupnim rezultatom 
380 točk priboril končno zmago v sku-
pnem seštevku.
Finalno tekmovanje, ki je potekalo v 
Planici, je bilo napeto in polno tehnično 
zahtevnih voženj, a Urh je znova doka-
zal, da sodi v sam vrh slovenske mlade 
deskarske scene. S svojo zanesljivostjo, 
drznostjo pri trikih in športno osredo-
točenostjo je pustil močan pečat skozi 
celotno sezono. Njegova zmaga v sku-
pnem seštevku ni naključje, saj je ves 
čas kazal konstantno visoko raven vo-

ženj, kar mu je na koncu tudi prineslo 
naslov skupnega zmagovalca.
»Sezona je bila naporna, a tudi zelo za-
bavna. Vsaka tekma je bila nov izziv, 
a sem se trudil dati vse od sebe,« je po 
podelitvi povedal skromni in nasmeja-
ni zmagovalec, ki že razmišlja o novih 
ciljih v sezoni, ki prihaja.
Organizatorji so pohvalili ne le visoko 
raven prikazanih voženj, temveč tudi 
športni duh mladih tekmovalcev. Kids 
Tour ostaja pomembna platforma za 
razvoj mladih talentov na slovenskih in 
mednarodnih strminah.
Za Nikolaja Urha je pretekla sezona 
dokaz, da se s trdim delom, predano-
stjo in strastjo do športa lahko dose-
žejo vrhunski rezultati že v najmlajših 
letih.

Na letošnji, tokrat 25. dirki Velika nagrada Šenčurja, Memorial Bojana Udovča,  
so se kolesarji pomerili tudi na razmočeni tekmovalni trasi.

ANA JAGODIC DOLŽAN

NINA URH

Dirka kategorije elite in pod 23 let / Foto: Primož Pičulin

Nikolaj Urh / Foto: osebni arhiv

Nestanovitno vreme, a lepa udeležba

V vrhu slovenske mlade deskarske scene
Nikolaj Urh z Milj je zmagovalec skupnega seštevka Kids Toura v prostem slogu 
deskanja na snegu do 14 let v sezoni 2024/2025.
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Za nogometaši Eltron Šenčurja je uvodni del tekmovanja v 
3. slovenski nogometni ligi. Članska ekipa, ki je v primerjavi 
z lansko sezono dodobra spremenjena, je odločno krenila v 
novo sezono. Po 6. krogih ekipa Dejana Nišandžiča ob štirih 
zmagah ter dvema remijema zaseda drugo mesto. Odlično pa 
jim gre tudi v pokalnem tekmovanju, kjer so v uvodnem kro-
gu izločili kranjsko Savo, v nadaljevanju so premagali drugo-
ligaša Jesenice. V tretjem krogu pa je članska ekipa pripravila 
veliko presenečenje, saj so pred polnimi tribunami športnega 

parka z 2 : 0 izločili favorizirani kranjski Triglav ter se uvrstili 
v šestnajstino pokala Slovenije.
Dobro so v sezono krenili tudi kadeti in starejši dečki, ki s 
konkurenčnimi predstavami ponovno parirajo najboljšim 
ekipam v Sloveniji. Mlajše selekcije nastopajo v tekmovanjih 
Medobčinske nogometne zveze Gorenjske, kjer nogometni 
klub, ki šteje že več kot 300 članov, uspešno sodeluje tudi z 
okoliškima kluboma Velesovo Cerklje in Visoko. Tako je eki-
pa U16 združena z Velesovim. V kategoriji starejših dečkov pa 
ima šenčurski nogometni klub s sosednjim Visokim kar dve 
skupni ekipi.

Nogometaši uspešni na uvodnih tekmah
URŠKA ŠTAUBER

 
 

 

 

 
 

 

 

4 2 0 8  Š e n  č u r,  D e  l a v  s k a  1 8  
tel.: 04 251 52 00, pri vat: 04 250 64 74

NOVOST V ANČKI
Nove, lepo urejene hotelske sobe 
nad družinsko restavracijo  
s 50-letno tradicijo

Anton Magdič s.p.

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in

hitra
 montaža

VLEČNE KLJUKE

Kvalite
tna in

hitra
 montaža

www.hernec.si
info@hernec.si

Hernec, d. o. o.
Spodnje Pirniče 52c
1211 Ljubljana Šmartno
T: 01 362 10 11

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in

hitra
 montaža

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po telefonu  
št.: 04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Trda vezava, 56 strani

                        + poštnina

25
EUR

Prijazen fant rdečih lic se odloči najti svoj poklic. Odpravi se v svet, 
kjer spozna 25 različnih poklicev, na vsako črko abecede po enega. 
Knjiga je primerna za predšolske otroke in učence prve triade. Vsebuje 
čudovite barvite ilustracije in zabavne rime.
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V dvorani Planina je 20. in 21. septembra potekalo že 25. tradici-
onalno mednarodno tekmovanje v karateju Kranj Open, ki je letos 
privabilo kar 485 tekmovalcev iz 69 klubov in devetih držav. Tekmo-
vanje je znova dokazalo, da sodi med večje karateistične dogodke v 
regiji, obenem pa je ponudilo priložnost za vpogled v odličnost mla-
de generacije slovenskih karateistov. Med tekmovalci so se izjemno 
izkazali tudi domači predstavniki Karate kluba Šenčur, ki so dosegli 
vrhunske rezultate. Kate ekipno dečki U12 (Jan Likar, Marcel Marko-
vič in Nik Markešić) so zasedli drugo mesto. Jan Likar je osvojil 1. 
mesto (kate U14, 8–4 KYU) ter Marcel Markovič prav tako 1. mesto 
(U12 dečki, do 56 kg). Trenerji in starši so po tekmovanju poudarili, 
da so dosežki rezultat predanega dela na treningih ter močnega eki-
pnega duha, ki povezuje mlade športnike. Davor Markovič

Članska ekipa Košarkarskega kluba 
Gorenjske gradbene družbe Šenčur je v 
pripravljalnem delu po vrsti premaga-
la drugoligaša Novo Gorico in LTH Ca-
stings, hrvaškega prvoligaša Dubravo 
in še madžarskega Sopron, ki ga vodi 
slovenski trener Gašper Potočnik. Po do-
mačih tekmah je sledila pot na turnir 
v Sopron, kjer je četica Gašperja Sluge 
izgubila proti lanskoletnemu polfinali-
stu slovaškega prvenstva Nitri (72 : 65), 
v tekmi za tretje mesto pa je GGD Šen-
čur po slabi prvi četrtini dodobra »na-
klestil« madžarsko ekipo KTE Duna in 
jo porazil s 84 : 49. Za konec priprav je 
GGD Šenčur še enkrat brez težav prema-
gal škofjeloški LTH Castings.
Letošnja ekipa je sinonim za izraz, ki 
je velikokrat uporabljen – kombinacija 
izkušenj in mladosti. Boljši primer bi 
težko našli. V ekipi so štirje igralci, sta-
ri 30 let ali več, vsi ostali pa so rojeni v 
tretjem tisočletju.
Gorenjska gradbena družba Šenčur 
(članska ekipa) po igralnih mestih, od 
najstarejšega do najmlajšega: organi-

zatorji: Noman Budimlić (2006, 185), 
Jan Novak (1995/194), Matej Rojc (1993, 
198); branilci: Lovro Bolhar (2006, 194), 
Brandon Murray (2002, 196); krila: 
Mark Ciperle (2007, 198), Vukašin Čo-
rić (2004, 192), Jaka Klobučar (1987, 
198); krilni centri: Samed Grošić (2007, 
201), Domen Petrovič (2004, 206), Nace 
Frelih (2002, 206); centra: Frane Antić 
(2003, 208), Filip Krajina (1995, 209). 

Glavni trener je Gašper Sluga, njegov 
pomočnik pa Žan Pevec Glavan. Kon-
dicijski trener ostaja Ažbe Ribič, za 
fizioterapijo pa bo skrbel Bojan Drage-
ljević.
Omenimo še odlično sestavljeno ekipo 
U20, ki ima pod vodstvom Simona Ku-
harja letos visoke cilje. Morda kaj po-
dobnega kot v sezoni 2023/24, ko je bil 
GGD Šenčur državni prvak.

Kombinacija izkušenj in mladosti
GAŠPER BOLHAR

GGD Šenčur in najmlajši trener v prvi ligi / Foto: Gašper Bolhar

Med tekmovalci so se izjemno izkazali tudi predstavniki Karate kluba 
Šenčur. / Foto: arhiv kluba

Odlični nastopi šenčurskih karateistov

AVTOKADIVEC Šenčur, 
info@avtokadivec.si, 04/279-00-00
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Znano je, da se je krompir v Evropo 
razširil iz Amerike in se v naših krajih 
udomačil z ukazom cesarice Marije 
Terezije. Kaj pa ime poljščine? Tako 
kot marsikatero drugo rastlino so tudi 
krompir sprva različno poimenovali, 
vendar se v živem govoru vsa imena, ki 
so zapisana v zgodovinskih virih, niso 
ohranila. Skupaj z rastlino se je pone-
kod širilo ime iz prvotne domovine ali 
pa pridobljeno pri prvih uporabnikih v 
Evropi. Tako so jo na primer ponekod 
poimenovali po podobnosti s kako dru-
go že znano rastlino ali pa je bila odlo-
čilna kakšna izstopajoča lastnost, izve-
mo v razpravi dialektologinje dr. Jožice 
Škofic z naslovom Besede za krompir v 
slovenskih in sosednjih hrvaških nare-
čjih.
V slovenskem jeziku je prevladala raba 
besede krompir, ki je prevzeta iz nem-
ščine in je sčasoma postala tudi knjižna. 
Nastala je na podlagi koroškonemških 
izrazov gruntpirn, grumper in krumpir 
oziroma štajerskonemškega grundbir 
za poknjiženo nemško besedo Grun-
dbirne s pomenom zemeljska hruška. 
Na tej podlagi je nastal tudi izraz hrušče 
oziroma podzemljenske hrušče v govo-
rih koroškega ziljskega in rožanskega 
narečja. Prav tako so se iz Grundbirne 
oziroma zgodovinskih različic te be-
sede razvila narečna poimenovanja v 
Prekmurju, vendar so dobila drugačne 
pripone, na primer krumpič, krumpiš, 
krumpel, krumplin.
Poimenovanje krompir, z različnimi 
izgovarjavami, kot so krampir, krim-
pir, krumpir, krəmpiər  ..., se uporablja 
v gorenjskem in notranjskem narečju, 
rovtarskih in štajerskih narečjih, v veči-

ni govorov primorske narečne skupine, 
pa tudi v panonski skupini, z izjemo že 
omenjenega prekmurskega narečja … V 
posavskem narečju krompir postopoma 
prehaja v obliko kompir, značilno za 
dolenjsko narečje, po navedbah Jožice 
Škofic pa to obliko najdemo tudi v nekaj 
južnonotranjskih govorih v okolici Ilir-
ske Bistrice, v istrskem, briškem, nadi-
škem in terskem narečju, spet seveda z 
različno izgovarjavo: kompir, kəmpiər, 
kumpier, kəmper ...
V nekaterih severnoslovenskih nareč-
jih, predvsem v koroškem rožanskem, 
obirskem, podjunskem, severnopohor-
skoremšniškem in mežiškem narečju 
ter v nekaterih govorih štajerskega juž-
nopohorskega narečja zahodno od Ma-
ribora, za krompir najdemo poimeno-
vanje repa, ki je razmeroma pogosto v 
slovanskih jezikih. Pojavlja se tudi v raz-
ličicah repica ter koroška, laška in pem-

ska repa. Dvobesedna imena najverje-
tneje nakazujejo na dežele, iz katerih 
se je k nam razširila nova rastlina (laška 
repa na italijanske, pemska na Češko), 
navaja omenjena razprava, objavljena v 
hrvaškem dialektološkem zborniku leta 
2008.
Gradivo za Slovenski lingvistični atlas 
odgrinja še nekaj drugih narečnih izra-
zov, kot so bob, turka, kartufla in čompe 
– ta je, kot pojasnjuje avtorica razprave, 
značilen za nekaj govorov primorskega 
obsoškega narečja, za kranjskogorski 
govor in sosednje govore koroškega 
ziljskega narečja. Jože Stabej v mono-
grafiji o krompirju Kruh ubogih omenja 
razlagi, da naj bi izviral iz nemških be-
sed, ter dodaja svojo, ki čompe navezuje 
na italijanski ciompo s pomenom 'mali, 
slab, nesposoben človek', od koder naj 
bi se pomen prenesel na krompir kot 
»kruh ubogih«.

Ana Jagodic Dolžan

Eno prvih slovenskih imen za krompir naj bi bilo zemeljsko jabolko, kar je prevod 
nemškega poimenovanja Erdapfel. / FOTO: ALENKA BRUN

Za poimenovanje krompirja v slovenskih narečjih najdemo okoli dvajset različnih izrazov.

Krompir, krumpiš, hrušče, laška repa
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GORENJSKI
GLAS

CVETAČI
PODOBNA
RASTLINA

RUDA,
RJAVI

ŽELEZOVEC

MESTO
V ISTRI

MUSLI-
MANSKA
HALJA

MAVRAH,
JIRS CIKLUS

GRŠKI
JUNAK,
AJAS

VRHNJE
ŽENSKO

OBLAČILO
(MANJŠ.)

SLOVAR
Z RIMAMI

MESTO
V BOSNI

KRAJ PRI
ORMOŽU

OLIVER
NOLAN

REČNA
RIBA

SOSEDNJA
DRŽAVA

AVATAR
ILARION

OMARSKA

PREDUJEM

AFRIŠKI
PTIČ TEKAČ

HLAČAR

ČEVELJ Z
VISOKO
PETKO

TRGOVSKI
UNESEK

TEŽE

ERIK
NELSON

POLDRAG
KAMEN

REVOLVER,
SAMOKRES

TROPSKI
SADEŽ

DELAVEC V
JEKLARNI

PEVKA
GRANDE

KRAJ S
CEMEN-

TARNO OB
SOČI

IGRA S
KARTAMI

DESKA ZA
ROLKANJE

NORDIJSKI
IZRAZ ZA

SMUČI

DENARNI
PRISPEVEK

ČLANOV
DRUŠTVA

SIMBOL
ZA LANTAN

MESEC V
LETU

SADNI
NAPITEKATAJADRALKA

PLETIKOS
PISATELJ
CANKAR

SIMBOL
ZA TANTAL

ROPARSKA
PTICA

RAZODETJE
O KONCU

SVETA

ŠPORT-
NICA NA

MOTORJU

GORENJSKI
GLAS

PEVKA
BARUCA

FR. KOMIK
(JACQUES)

LOŠČILO
(STAR.)

ZAGOVOR
IZOSTANKA
PRI POUKU

SL. KOMIK
(TADEJ)

GRŠKI BOG
MORJA

ODPRTA
POŠKODBA

PISATELJ
RUVARAC

MLEČNI
IZDELEK

TINA
PISNIK

NOVINARKA
BOJANA

ROSE

DRUGO IME
ELVISA

PRESLEYA

KULTNI
FILM J.

CAMERONA

ITALIK

ODMEREK
SLADOLEDA ČISTOČA

DODATEK
K POGODBI

VRH V
PIRENEJIH

REKA V
ŠVICI

POTRDILO,
ATEST

KRAJ PRI
MEDVODAH

FIZ. ENOTA
ZA SILO

NAŠA
ODBOJKA-
RICA (EVA)

PETER
ANDRE

GL. MESTO
ITALIJE

VELETOK
V RUSIJI

ENOJNIK,
ORIGINAL

POTOMCI
BELCA IN
ČRNKE

KRAJ V
SREMU

TOM
LOŽAR

PREJEM-
NICA RENTE

KRACA,
ČAČKA

NIŽJA
VZPETINA

HUDOBIJA

MESNI
IZDELEK

ČASOVNO
OBDOBJE

TAT,
KRADLJIVEC

SIMBOL ZA
ERBIJ

POVRŠINA,
AREAL

MERA ZA
GLASBENI

RITEM

SESTAVIL:
F. KALAN

PLANOTA
V BOSNI

1. nagrada: knjiga Visoški gospod, 2. in 3. nagrada: zvezek, čokolada in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. Rešitve pa 
lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo 
ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 17. oktober 2025.

Anita Ogulin 
se je rodila v 
skromni družini 
slepemu očetu 
in slabovidni 
materi, življenje 
jo je preizkušalo 
že od 
najzgodnejšega 
otroštva. Kljub 
temu je njeno 
srce ostajalo 
polno ljubezni. 
Ganljiva, iskriva 
in navdihujoča 
(avto)
biografija.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po telefonu  
št.: 04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Poltrda vezava, 184 strani, cena knjige je

                        + poštnina

24 99
EUR
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Telefon: 00 000 00 00
E-pošta: xxxx.xx@xxxxx.xx

PODJETJE, D.O.O.
Naslov xx, xxxx Krajlogotip

SERVISI CITROËN
ZANESLJIVO SKRBNI

Z BREZPLAČNO
ASISTENCO PLUS
NA DOLGO POT
NIKOLI SAMI

AV TO H I Š A J E N KO, D.O.O. ,  P R A P R OT N A P O L I C A 23,  C E R K L J E

04/25-31 267
Hotemaže 3a

PICE. MALICE.
KOSILA. 

DOSTAVA NA DOM
ALI V PISARNO. 

ZAKLJUČENE
DRUŽBE.

 

VSAKODNEVNA
DOSTAVA

STAREJŠIM NA
DOM.

 
04/25-31 267
Hotemaže 3a

PICE. MALICE.
KOSILA. 

DOSTAVA NA DOM
ALI V PISARNO. 

ZAKLJUČENE
DRUŽBE.

 

VSAKODNEVNA
DOSTAVA

STAREJŠIM NA
DOM.

 

Prostovoljstvo

Iščemo prostovoljce v občini Šenčur, ki bi 
želeli del svojega znanja in časa name-
niti drugim – predvsem starejšim, ki se 
želijo bolje znajti v svetu digitalnih teh-
nologij. Če imaš osnovno ali napredno 
znanje s področja digitalnih kompetenc 
(npr. uporaba pametnega telefona, raču-
nalnika, e-pošte, brskanja po spletu, var-

ne uporabe interneta, družbenih omrežij 
ipd.) in si pripravljen/a to na prijazen, 
potrpežljiv in dostopen način deliti z 
drugimi, te z veseljem povabimo v naš 
krog digitalnih prostovoljcev.
Kot prostovoljec pridobiš občutek, da 
pomagaš nekomu narediti pomemben 
korak naprej, nova poznanstva in med-
generacijsko povezovanje, priložnost za 
prenos znanja in krepitev svojih veščin 

MIRA GRABANICA v podajanju informacij, potrdilo o sode-
lovanju (po želji).
Koga iščemo? Osebe, ki se dobro znaj-
dejo v digitalnem svetu, (potrpežljive) 
posameznike, ki jih veseli delo z ljudmi, 
vse generacije – mladi, odrasli, upoko-
jenci – znanje ne pozna starostnih meja. 
Prijavi se ali izrazi zanimanje tako, da 
nam pišeš na obcani@luniverza.si ali 
nas pokličeš na 04 280 48 18.

Sam pred hišo Janez lovec
kadi si pipo, zre v nebo.
Le kaj bi dal zvečer v lonec.
Ugiba kakšno vreme bo.

V hišo stopi ves vesel,
saj puška v kotu čaka ga.
Najraje pesem bi zapel,
če v cevi sta naboja dva.

Nadene lovski si klobuk
in puška z rame mu visi.
Ko noč bo pa gremo-huruk.
Čas hitro mu najprej hiti

Počasi preko polja gre,
nazaj se niti na ozira.
Na prežo hitro se povzpne,
mu misel ene ne da mira.

Iz čutarice ga potegne,
da srce mu zaigra
Na preži varno se počuti
krepko še enkrat cukne ga.

Pogleda večkrat v nebo
skozi čutaro veselo.
Izpil je vse, a zanj premalo
kačje sline je bilo.

Na preži kmalu je zaspal,
o medvedu sanja in jelenu.
Kaj vse bi za trofejo dal?
Binglja mu puška na kolenu.

Prebudi ga zlato sonce
Nič ni bilo za ustrelit.
A hvalil se bom na vse konce!
Pojdi jaga se solit.

Franc Medle

Stari lovec Janez
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Računovodske in knjigovodske storitve
Poslovno in davčno svetovanje

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur
Tel.: 04/279 10 00, faks: 04/279 10 30, www.sconto.si

Iz Krajevne knjižnice Šenčur

V vseh enotah Mestne knjižnice Kranj 
s 1. oktobrom začenjamo 12. sezono 
bralne akcije Družinsko branje. K so-
delovanju vabimo celotne družine 
(otroke, ki berejo sami ali jim bere-
jo starši/stari starši). Vsaj en otrok iz 
sodelujočih družin mora biti vpisan v 
knjižnico. Sodelujete tako, da se v svoji 
knjižnici prijavite, izpolnite obrazec in 
prevzamete bralno knjižico. Pripravi-
li smo že nabor knjig, ki so vključene 

v bralno akcijo in so ustrezno ozna-
čene z nalepko. Otroci, stari do osem 
let, preberejo deset knjig in jih ocenijo 
(ali jim jih preberejo starši/stari star-
ši), otroci, stari od devet do dvanajst 
let, pa tri knjige in jih ocenijo. Ocene 
oddate v vaši knjižnici in prevzame-
te nagrado. Več o tem je napisano na 
spletni strani knjižnice, na portalu 
Modri pes. V Krajevni knjižnici Šenčur 
bomo s 7. oktobrom ponovno brali pra-
vljice in ustvarjali. Po že ustaljenem 
urniku bodo pravljične urice od okto-

bra do aprila prihodnje leto, in sicer 
vsak torek med 17.30 in 18.30. Vabljeni 
otroci od tretjega leta starosti dalje. V 
novembru bomo izvedli tudi tri delav-
nice Modre popotnice (primerno za ot-
roke, stare od pet let naprej, in njihove 
starše), in sicer 5., 12. in 19. novembra 
med 17. in 18. uro. Namenjene bodo 
učenju vseh družinskih članov preko 
vsakodnevnih aktivnosti, ime pa po-
nazarja vse tisto znanje in modrosti, ki 
jih prenašamo na svoje otroke. Rdeča 
nit delavnic bo tokrat aerodinamika. 
Ustvarjali bomo papirnate zmaje in 
letala in jih poskušali spraviti v zrak. 
Zaradi lažje organizacije so prijave na 
delavnice obvezne.

NINA RUSTJA

Aktivnosti medgeneracijskega sodelovanja

Tudi v poletnih mesecih smo v občini Šenčur ostali zvesti 
našemu poslanstvu – spodbujanju medgeneracijskega so-
delovanja, skrbi za dobro počutje ter ustvarjanju prijetnega 
družbenega utripa. Poleg rednih tedenskih aktivnosti nam je 
uspelo ponovno izvesti počitniške aktivnosti za otroke, kar 
nas še posebej veseli. Otroci so skozi igro, gibanje in ustvar-
janje aktivno preživljali počitniške dni ter stkali nova prija-
teljstva. Med posebnimi poletnimi doživetji je izstopala tudi 
ponovno izvedena gozdna kopel, ki je udeležencem ponudila 
prostor za umiritev, povezovanje z naravo in obnavljanje not-
ranje energije. Pomirjujoče okolje gozda in čuječa prisotnost 
so ustvarili edinstveno izkušnjo, ki jo bomo z veseljem po-
novili tudi v prihodnje. V prihajajočih mesecih bomo nada-
ljevali najbolj priljubljene aktivnosti, s katerimi skrbimo za 
psihofizično zdravje vseh generacij. V ospredje postavljamo 
pomembnost rednega gibanja, ustvarjalnosti in medsebojne 
povezanosti. Z veseljem pa napovedujemo tudi začetek nove 

aktivnosti – digitalne prve pomoči, ki bo starejšim občanom 
pomagala krepiti digitalne veščine in samozavestno krma-
riti po sodobnem digitalnem svetu. Vsak mesec vas vabimo, 
da poiščete naš pester program na spletnih straneh Ljudske 
univerze Kranj in Občine Šenčur. Udeležba na dogodkih je 
brezplačna, obvezne pa so prijave. Več informacij na 04 280 
48 25.

MIRA GRABANICA

Predstave gledališkega abonmaja bodo na sporedu od oktobra do 
aprila ob sobotah ob 19.30 v dvorani na Visokem. Sezono bo odpr-
la komedija Srečno, mladoporočenca v izvedbi KD Janez Jalen Not-
ranje Gorice (18. oktober). Novembrski večer bo popestril muzikal 
Črna žena v izvedbi KD Bohinjska Bela (15. november), decembra 
pa sledi komedija Ritrit v izvedbi GD Kontrada Kanal (13. decem-
ber). V januarju prihaja komedija Nič resnega KUD-a Šempeter (10. 
januar). Februar bo prinesel komedijo Deset evrov na uro v izved-
bi GD Josip Lavtižar Kranjska Gora (21. februar), marca pa se bo 
predstavil domači KUD Visoko z uprizoritvijo Nova predstava (14. 
marec). Sezono bo aprila zaključila komedija Red večnega šivanja 
v izvedbi KUD Dolomiti Dobrova (13. april). Za rezervacije in več 
informacij pišite na kud.visoko@gmail.com ali pokličite 040 997 
792. M. L.

Abonma KUD Visoko



renault.si

LAHKA GOSPODARSKA 
VOZILA RENAULT

že za 15.490 € brez DDV
4 leta jamstva
dobava takoj
Predstavljena ponudba velja za vozilo Renault Kangoo Van Comfort Furgon Blue dCi 75 z B stebričkom, ob nakupu katerega kupec prejme popust v višini 2.170 € brez DDV (zajema 1.000 € LGV 
popusta + 1.170 € Renault bonusa uvoznika GA Adriatic d.o.o.) in 4 leta brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 2 let podaljšanega jamstva Real Garant oziroma do 200.000 
skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.230 € brez DDV.  Priporočena maloprodajna 
cena modela v akciji je 15.490 € brez DDV, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju ter DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z 
minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja 
za pravne osebe od 1. 9. 2025 do 31. 10. 2025. Vozila, ki so na zalogi, so dobavljiva takoj. Slika vozil je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca
Vaš trgovec v Cerkljah na Gorenjskem

PREŠA CERKLJE, d.o.o., Slovenska c. 51, Cerklje, 04 281 57 00, renault.presa@gmail.com

NEVERJETNO!!!
STARO ZA NOVO

do 300 € za vaša stara očala

Trg Davorina Jenka 10, Cerklje
WWW.0-O.SI   TEL: 064 274 666

OČESNA ORDINACIJA
 IN OPTIKA 
CERKLJE

in brezplačen pregled 

velja v mesecu oktobru


